COMMITTEE ON RULES OF PRACTICE AND PROCEDURE OF THE JUDICIAL CONFERENCE OF THE UNITED STATES WASHINGTON, D.C. 20544

ANTHONY J. SCIRICA CHAIR

PETER G. McCABE SECRETARY

CHAIRS OF ADVISORY COMMITTEES

SAMUEL A. ALITO, JR. APPELLATE RULES

A. THOMAS SMALL BANKRUPTCY RULES

> DAVID F. LEVI CIVIL RULES

EDWARD E. CARNES CRIMINAL RULES

MILTON I. SHADUR EVIDENCE RULES

- TO: Honorable Anthony J. Scirica, Chair Standing Committee on Rules of Practice and Procedure
- FROM: Honorable A. Thomas Small, Chair Advisory Committee on Bankruptcy Rules

DATE: May 10, 2002

RE: Report of the Advisory Committee on Bankruptcy Rules

I. Introduction

The Advisory Committee on Bankruptcy Rules met on March 21-22, 2002, in Tucson, Arizona. The Advisory Committee considered public comments regarding proposed amendments to the Bankruptcy Rules and Official Forms that were published in August 2001.

The proposed amendments published in August 2001 include revisions to four Bankruptcy Rules (Bankruptcy Rules 1007, 2003, 2009, and 2016), and new Rule 7007.1. There were also amendments proposed to Official Forms 1, 5, and 17. The Advisory Committee received only five comments on the proposed amendments and additions to the Rules and Official Forms. Most of the comments were addressed to the amendments to Rule 1007 and the addition of Rule 7007.1. One person commented on the proposed amendment to Rule 2016. Since no person who submitted a written comment requested to appear at the public hearing scheduled for January 4, 2002, the hearing was canceled.

The Advisory Committee considered the written comments on the proposals and approved each of the proposals and will present them to the Standing Committee at its June 2002 meeting for final approval and transmission to the Judicial Conference. The amendments and additions to the Bankruptcy Rules are set out in Part II A of this Report. The amendments to the Official Forms are set out behind a separate tab in the Agenda Book.

The Advisory Committee also considered proposed amendments to Bankruptcy Rule 1005 and eleven Official Forms to implement a Judicial Conference policy concerning a restriction on the publication of social security numbers. These amendments were published for comment in January 2002, and since the comment period for these amendments did not expire until April 22, 2002, there were no comments to consider at the time of the Committee's meeting. The Committee, however, directed the Subcommittee on Privacy and Public Access to invite persons to participate in a focus group meeting to discuss the issues raised by the proposed amendments. The Subcommittee conducted the focus group meeting in Washington, D.C., on April 12, 2002, the date originally scheduled for the public hearing on the proposals. The Committee did not receive any timely requests to appear at the scheduled public hearing. The Subcommittee approved amendments to Rules 1005, 1007, and 2002, and Official Forms 1, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 16A, 16C, and 19, and will present them to the Standing Committee at its June 2002 meeting for final approval and transmission to the Judicial Conference. The amendments to the Bankruptcy Rules are set out in Part II B of this Report. The amendments to the Official Forms are set out behind a separate tab in the Agenda Book.

The Advisory Committee also approved a preliminary draft of a proposed amendment to Bankruptcy Rule 9014, and will present that amendment to the Standing Committee at its June 2002 meeting with a request that the proposal be published for comment. This amendment is set out in Part II C of this Report.

II. Action Items

A. <u>Proposed Amendments to Bankruptcy Rules 1007, 2003, 2009, and 2016, Proposed New</u> <u>Rule 7007.1, and Official Forms 1, 5, and 17 Submitted for Final Approval by the Standing</u> <u>Committee and Submission to the Judicial Conference.</u>

1. Public Comment.

The preliminary draft of the proposed amendments and an addition to the Federal Rules of Bankruptcy Procedure and amendments to the Official Forms were published for comment in August 2001, and a public hearing on the preliminary draft was scheduled for January 4, 2002. There were no requests to appear at the hearing.

There were five comments on the proposals. The comment submitted by the Standing Committee on Rules of Practice and Procedure for the United States District Court for the Western District of Michigan stated that it supports all of the proposed amendments to the Bankruptcy Rules. There were no comments on the proposed amendments to the Official Forms. The remaining comments are summarized on a rule-by-rule basis following the text of each rule set out below. The Advisory Committee reviewed these comments and

approved the amendments and addition to the rules and forms as published. The Advisory Committee recommends that the amendments to the Official Forms be approved effective December 1, 2002.

- 2. Synopsis of Proposed Amendments and Addition:
 - (a) Rule 1007 is amended to add an obligation for corporate debtors to include information regarding their owners that also are corporations. The disclosure provides to the court, at the beginning of the case, some of the information necessary to make judicial disqualification decisions.
 - (b) Rule 2003 is amended to reflect the enactment of a new subchapter V of chapter 7 of the Bankruptcy Code that makes multilateral clearing organizations eligible for bankruptcy relief.
 - (c) Rule 2009 is amended to reflect the enactment of a new subschapter V of chapter 7 of the Bankruptcy Code that makes multilateral clearing organizations eligible for bankruptcy relief.
 - (d) Rule 2016 is amended to implement amendments made to 28 U.S.C. § 1930(a)(6).
 - (e) Rule 7007.1 is added to require parties in adversary proceedings to disclose corporate entities that own 10% or more of the stock of the party to provide the court with some of the information necessary to make judicial disqualification decisions.
 - (f) Official Form 1 is the form of a voluntary petition, and it is amended to add a checkbox for designating a clearing bank case filed under subchapter V of chapter 7 of the Bankruptcy Code.
 - (g) Official Form 5 is the form of an involuntary petition, and it is amended to give notice to child support creditors and their representatives that no filing fee is required and the petitioner files the form specified in § 304(g) of the Bankruptcy Reform Act of 1994, Pub. L. No. 103-394, 108 Stat. 4106 (Oct. 22, 1994).
 - (h) Official Form 17 is the form of a Notice of Appeal, and it is amended to give notice to child support creditors and their representatives that no filing fee is required if the appellant files the statement specified by § 304 (g) of the Bankruptcy Reform Act of 1994, Pub. L. No. 103-394, 108 Stat. 416 (Oct. 22, 1994).

3. Text of Proposed Amendments to Rules 1007, 2003, 2009, and 2016, and new Proposed Rule 7007.1, and Proposed Amendments to Official Forms 1, 15, and 17:

Proposed Amendments Submitted to the Judicial Conference for Approval

PROPOSED AMENDMENTS TO THE FEDERAL RULES OF BANKRUPTCY PROCEDURE'

Rule 1007. Lists, Schedules, and Statements; Time Limits 1 (a) LIST OF CREDITORS AND EQUITY SECURITY 2 HOLDERS, AND CORPORATE OWNERSHIP 3 STATEMENT. 4 (1) Voluntary Case. In a voluntary case, the debtor 5 shall file with the petition a list containing the name and 6 address of each creditor unless the petition is accompanied 7 by a schedule of liabilities. If the debtor is a corporation, 8 other than a governmental unit, the debtor shall file with 9 the petition a corporate ownership statement containing 10 the information described in Rule 7007.1. The debtor 11 shall file a supplemental statement promptly upon any 12 change in circumstances that renders the corporate

* New material is underlined; matter to be omitted is lined through.

ownership statement inaccurate.

14

13

COMMITTEE NOTE

This rule is amended to require the debtor to file a corporate ownership statement setting out the information described in Rule 7007.1. Requiring debtors to file the statement provides the court with an opportunity to make judicial disqualification determinations at the outset of the case. This could reduce problems later in the case by preventing the initial assignment of the case to a judge who holds a financial interest in a parent company of the debtor or some other entity that holds a significant ownership interest in the debtor. Moreover, by including the disclosure statement filing requirement at the commencement of the case, the debtor does not have to make the same disclosure filing each time it is involved in an adversary proceeding throughout the case. The debtor also must file supplemental statements as changes in ownership might arise.

Public Comment on Proposed Amendments to Rule 1007:

1.Hon. Walter Shapero (Bankr. E.D. Mich.) urged that the rule requiring disclosure be extended to include disclosure when the ownership of stock is held either directly or indirectly. He also questioned whether the rule should be extended to be applicable to contested matters and to disclosure by members of a creditors committee.

2. Thomas Yerbich (Anchorage, Alaska) suggested that the rule should be extended to involuntary cases as well as voluntary cases.

Changes Made After Publication and Comments.

No changes since publication.

Rule 2003. Meeting of Creditors or Equity Security Holders

1	* * * *
2	(b) ORDER OF MEETING.
3	(1) Meeting of Creditors. The United States trustee
4	shall preside at the meeting of creditors. The business of
5	the meeting shall include the examination of the debtor
6	under oath and, in a chapter 7 liquidation case, may
7	include the election of a creditors' committee and, if the
8	case is not under subchapter V of chapter 7, the election
9	of a trustee. The presiding officer shall have the authority
10	to administer oaths.

11 ****

COMMITTEE NOTE

The rule is amended to reflect the enactment of subchapter V of

chapter 7 of the Code governing multilateral clearing organization liquidations. Section 782 of the Code provides that the designation of a trustee or alternative trustee for the case is made by the Federal Reserve Board. Therefore, the meeting of creditors in those cases cannot include the election of a trustee.

Public Comment on Proposed Amendments to Rule 2003:

No comments were received.

Changes Made After Publication and Comments.

No changes since publication.

Rule 2009. Trustees for Estates When Joint Administration Ordered

- (a) ELECTION OF SINGLE TRUSTEE FOR ESTATES
 BEING JOINTLY ADMINISTERED. If the court orders a
 joint administration of two or more estates pursuant to under
 Rule 1015(b), creditors may elect a single trustee for the
 estates being jointly administered, unless the case is under
- 6 <u>subchapter V of chapter 7 of the Code</u>.
 - 8

7	(b) RIGHT OF CREDITORS TO ELECT SEPARATE
8	TRUSTEE. Notwithstanding entry of an order for joint
9	administration pursuant to under Rule 1015(b), the creditors
10	of any debtor may elect a separate trustee for the estate of the
11	debtor as provided in § 702 of the Code, unless the case is
12	under subchapter V of chapter 7.
13	(c) APPOINTMENT OF TRUSTEES FOR ESTATES
14	BEING JOINTLY ADMINISTERED. Chapter 7 Liquidation
15	Cases. Except in a case governed by subchapter V of chapter
16	7, the United States trustee may appoint one or more interim
17	trustees for estates being jointly administered in chapter 7
18	cases.
19	* * * *

COMMITTEE NOTE

The rule is amended to reflect the enactment of subchapter V of chapter 7 of the Code governing multilateral clearing organization liquidations. Section 782 of the Code provides that the designation of a trustee or alternative trustee for the case is made by the Federal Reserve Board. Therefore, neither the United States trustee nor the

creditors can appoint or elect a trustee in these cases.

Other amendments are stylistic.

Public Comment on Proposed Amendments to Rule 2009:

No comments were received.

Changes Made After Publication and Comments.

No changes since publication.

Rule 2016. Compensation for Services Rendered and Reimbursement of Expenses

1	* * * *
2	(c) DISCLOSURE OF COMPENSATION PAID OR
3	PROMISED TO BANKRUPTCY PETITION PREPARER.
4	Every bankruptcy petition preparer for a debtor shall file a
5	declaration under penalty of perjury and transmit the
6	declaration to the United States trustee within 10 days after
7	the date of the filing of the petition, or at another time as the
8	court may direct, the statement required by § 110(h)(1). The

9	declaration must disclose any fee, and the source of any fee,
10	received from or on behalf of the debtor within 12 months of
11	the filing of the case and all unpaid fees charged to the debtor.
12	The declaration must describe the services performed and
13	documents prepared or caused to be prepared by the
14	bankruptcy petition preparer. A supplemental statement shall
15	be filed within 10 days after any payment or agreement not
16	previously disclosed.

COMMITTEE NOTE

This rule is amended by adding subdivision (c) to implement 110(h)(1) of the Code.

Public Comments on Proposed Amendments to Rule 2016:

1. Becky B. Dillon (Sarasota, Florida) offered comments on portions of the rule that were not being amended.

Changes Made After Publication and Comments.

No changes since publication.

Rule 7007.1. Corporate Ownership Statement

1 (a) REQUIRED DISCLOSURE. Any corporation that is

2 <u>a party to an adversary proceeding, other than the debtor or a</u>

3	governmental unit, shall file two copies of a statement that
4	identifies any corporation, other than a governmental unit, that
5	directly or indirectly owns 10% or more of any class of the
6	corporation's equity interests, or states that there are no
7	entities to report under this subdivision.
8	(b) TIME FOR FILING. A party shall file the statement
9	required under Rule 7007.1(a) with its first pleading in an
10	adversary proceeding. A party shall file a supplemental
11	statement promptly upon any change in circumstances that this
12	rule requires the party to identify or disclose.

COMMITTEE NOTE

This rule is derived from Rule 26.1 of the Federal Rules of Appellate Procedure. The information that parties shall supply will support properly informed disqualification decisions in situations that call for automatic disqualification under Canon 3C(1)(c) of the Code of Conduct for United States Judges. This rule does not cover all of the circumstances that may call for disqualification under the subjective financial interest standard of Canon 3C, and does not deal at all with other circumstances that may call for disqualification. Nevertheless, the required disclosures are calculated to reach the majority of circumstances that are likely to call for disqualification under Canon 3C(1)(c).

The rule directs nongovernmental corporate parties to list those corporations that hold significant ownership interests in them. This includes listing membership interests in limited liability companies and similar entities that fall under the definition of a corporation in Bankruptcy Code § 101.

Under Subdivision (b), parties must file the statement with the first document that they file in any adversary proceeding. The rule also requires parties and other persons to file supplemental statements promptly whenever changed circumstances require disclosure or new or additional information.

The Rule does not prohibit the adoption of local rules requiring disclosures beyond those called for in Rule 7007.1.

Public Comments on Proposed Rule 7007.1:

1. Hon. Walter Shapero (Bankr. E.D. Mich.) urged that the scope of the rule be extended to contested matters and that disclosure be required whether the ownership of the stock is held directly or indirectly.

2. Hon. Philip H. Brandt (Bankr. W.D. Wash.) also suggested that the rule be expanded. In particular, he proposed that the disclosure requirements include ownership interests in limited partnerships and similar entities.

3. Thomas Yerbich (Anchorage, Alaska) proposed that the rule require filing of the disclosure statement at a discrete time, for example, thirty days after the filing of the initial pleading, rather than "promptly" as provided in the proposal.

Changes Made After Publication and Comments.

No changes since publication.

Proposed Amendments to Rules 1005, 1007, and 2002, and Official Forms 1, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 16A, 16C, and 19 Submitted for Final Approval by the Standing Committee and Adoption by the Judicial Conference.

1. Public Comment.

The preliminary draft of proposed amendments to Rule 1005 and eleven Official Forms was published for comment by the bench and bar in January 2002, and a hearing was scheduled for April 12, 2002, in Washington, D.C. We received no timely requests to appear at the public hearing; however, the Subcommittee on Privacy and Public Access conducted a focus group meeting in Washington on April 12 to consider the views of representatives of private creditors, credit data gatherers, taxing authorities, law enforcement, and the Federal Trade Commission.

The Advisory Committee received thirty-two written comments on the proposed amendments along with the presentations made at the focus group meeting. The comments were submitted by representatives of creditor interests, taxing authorities, credit data collection services, law enforcement, bankruptcy petition preparers, and the United States trustee, among others. The focus group discussion also included a representative from the Federal Trade Commission who oversees the Commission's work relating to identity theft.

The published amendments included only a proposed amendment to Rule 1005 that would have restricted the debtor's social security number on the caption of the petition to the last four digits of the number. The proposal did not include any mechanism for the collection of the full social security number or any means of access to an electronic court record of the case by the full social security number. After considering the written comments and the discussions held in the focus group meeting, the Subcommittee on Privacy and Public Access recommended the adoption of amendments to Rules 1007 and 2002 that would supplement the amendment to Rule 1005 by requiring the debtor to submit, but not file, a statement of his or her social security number that could be used to permit a search of the court records by persons who already have the debtor's social security number. Collection of the social security number also would permit the clerk to include the full number on the notice to creditors of the § 341 meeting of creditors, thereby allowing for the efficient identification of the debtor by creditors in the case. The Advisory Committee, by mail ballot, accepted the proposal of the Subcommittee and recommends the approval of the amendments to Rules 1005, 1007, and 2002, and the amendments to Official Forms 1, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 16A, 16C, and 19. Again, approval of the Official Forms is recommended as of December 1, 2002.

Summary of the Comments

Comments on the proposal generally were not addressed to the specific language of the proposed amendment to Bankruptcy Rule 1005, or to any specific amendment within the Official Forms. Rather, they were much more general in nature. Therefore, this summary of the comments is made according to the nature of the comments offered rather than by identification of individual comments.

There were four categories of comments on the proposals. The first group of comments were from bankruptcy petition preparers who object to being required to disclose their social security numbers while other participants in the process do not. The second category of comments came from private creditor interests and taxing authorities who asserted a need for the debtor's full social security number. The third category of comments came from the credit reporting industry and likewise urged the use of the full social security number to protect the integrity and accuracy of the credit reporting industry. The final category of comments came from the United States Trustee Program and the Department of Justice. They asserted that collection of the full social security number is necessary to protect the integrity of the bankruptcy system and to prevent debtors from avoiding prosecution in appropriate cases.

Bankruptcy Petition Preparers

Several bankruptcy petition preparers submitted comments noting their objection to the requirement that their social security numbers be set out on the forms. They noted the potential problem of identity theft and asserted that their social security numbers should be protected to at least the same extent as the debtor's social security number. The Code specifically requires in § 110, however, that bankruptcy petition preparers must include their social security number on the petition and elsewhere. The Ninth Circuit has upheld this requirement in *Ferm v. United States Trustee (In re Crawford)*, 194 F.3d 954 (9th Cir. 1999). Given the statutory directive, it is not within the Committee's authority to adopt a rule to restrict the disclosure of a bankruptcy petition preparer's social security number.

Private Creditors

The second group of comments addressed creditor concerns about the truncation of the social security number. Both private (VISA, Mastercard, and Toyota Motor Credit, among others) and public (tax, child support, employment services) creditors asserted that limiting the disclosure of the social security number would lead to significant difficulties in identifying debtors. They generally noted that current searches are based on the full nine digit social security number and that reconfiguring their systems to accommodate a four digit number would be very expensive and would lead to potential misidentification of debtors. Misidentification could lead to inadvertent violations of the automatic stay as well as the discharge injunction according to these commentators. Misidentification might also lead to incorrect attribution of a bankruptcy filing to the wrong person thereby affecting that person's credit rating. This concern was expressed by virtually every creditor or creditor representative submitting a comment. These themes were presented as well at the focus group meeting. Mr. Raymond Bell (see comment 02), on behalf of Fleet Credit Card Services, L.P., participated in the focus group meeting and described the matching process employed when a notice of bankruptcy is received. He stated that limiting the social security number to the last four digits would increase costs dramatically because of an increased need for the evaluation of several factors to verify the identity of the debtor as a customer. Representatives of taxing authorities and other public creditors from Arizona, California, Connecticut, Idaho, Massachusetts, New Mexico, New York, Ohio, and Oregon likewise asserted a need for the full social security number. Representatives of the Internal Revenue Service participated in the focus group meeting and noted as well that the Service relies on the full social security number and would be significantly disadvantaged if the number reported to them were reduced to the last four digits.

Credit Reporting Agencies

Representatives of the credit reporting industry submitted the third category of comments. Mr. Stuart Pratt of the Consumer Data Industry Association submitted written comments and participated in the focus group discussion. Mr. Pratt offered information about the number of persons in the United States with identical or nearly identical names who might also have the same last four digits of a social security number. He also argued that timely and accurate reporting of this information is essential not just to specific creditors of the debtor, but to the efficient operation of the credit system generally. A representative of LEXIS/NEXIS made a similar point as well in the written comments he submitted. In their views, the accuracy of credit reporting would suffer with a truncation of the social security number on a debtor's petition. They noted as well that limiting access would, at the very least, create delays in the reporting of the information.

United States Trustee Program and the Department of Justice

The last category of comments came from the United States trustee program (including an individual employee of the United States trustee program, in her individual capacity and not as a representative of the program) and the Department of Justice. These comments focused on the need for complete and accurate information both to ensure the integrity of the system and to prevent criminal activity by persons who would use false social security numbers. The comment of the United States trustee program noted the efforts recently undertaken to verify the identity of debtors to protect against fraudulent filers. The Department of Justice indicated that it uses personal identifiers from bankruptcy files for a variety of investigative purposes in cases of credit card fraud, bankruptcy fraud, and identity According to the Department, limiting access to this theft. information could hamper the investigation of a wide range of criminal activity. Finally, the Department of the Treasury also objected to the truncation of the social security number (for the reasons stated by other creditors, both public and private), but Treasury also objected to any truncation of the Employer Tax Identification Number. It noted that the EIN does not present the same privacy concerns that

the social security number poses, and the EIN is used extensively by the Department and should continue to be disclosed fully by the debtor.

- 2. Synopsis of Proposed Amendments:
- (a) Rule 1005 is amended to require the debtor to list all names used in the six years preceding the filing of the petition, and to include on the caption appropriate numerical identifiers, but using only the last four digits of the social security number.
- (b) Rule 1007 is amended to require the debtor to submit a verified statement of his or her full social security number. The statement is submitted, but it is not filed in the case and does not become a part of the court record. Therefore, the full social security number does not become a part of the electronic case record that would be available to the public either through internet access or by a search of the paper records at the court.
- (c) Rule 2002 is amended to require the clerk to include the debtor's full social security number on the § 341 notice to creditors. The full number should be included only on the notices sent to the creditors and not on the copy of the notice that becomes part of the court record.

PROPOSED AMENDMENTS TO THE FEDERAL RULES

OF BANKRUPTCY PROCEDURE (Continued)

PROPOSED AMENDMENTS TO THE FEDERAL RULES OF BANKRUPTCY PROCEDURE"

Rule 1005. Caption of Petition

1	The caption of a petition commencing a case under the
2	Code shall contain the name of the court, the title of the case,
3	and the docket number. The title of the case shall include the
4	following information about the debtor: the name, employer
5	identification number, last four digits of the social security
6	number, any other federal tax identification number, and
7	employer's tax identification number of the debtor and all
8	other names used by the debtor within six years before filing
9	the petition. If the petition is not filed by the debtor, it shall
10	include all names used by the debtor which are known to the
11	petitioners.

COMMITTEE NOTE

The rule is amended to implement the Judicial Conference policy to limit the disclosure of a party's social security number and similar

^{**} New material is underlined; matter to be omitted is lined through.

²⁰

identifiers. Under the rule, as amended, only the last four digits of the debtor's social security number need be disclosed. Publication of the employer identification number does not present the same identity theft or privacy protection issues. Therefore, the caption must include the full employer identification number.

Debtors must submit with the petition a statement setting out their social security numbers. This enables the clerk to include the full social security number on the notice of the section 341 meeting of creditors, but the statement itself is not submitted in the case or maintained in the case file.

Public Comment on Proposed Amendments to Rule 1005:

The comments by private creditor interests, the credit reporting industry, the United States trustee, and the Justice Department all expressed concern that permitting debtors to limit the listing of social security numbers to the final four digits would create problems in identifying the debtors and acting accordingly. This could lead to inadvertent violations of the automatic stay and the discharge injunction. It would limit the ability of creditors and trustee to determine whether a particular debtor has obtained bankruptcy relief previously and is engaging in a serial bankruptcy filing. It could also hamper law enforcement efforts to prosecute debtor for bankruptcy fraud and related crimes.

Changes Made After Publication and Comments.

The rule was changed only slightly after publication. The rule was changed to make clear that only the debtor's social security number is truncated to the final four digits, but other numerical identifiers must be set out in full. The rule also was amended to include a

requirement that a debtor list other federal taxpayer identification numbers that may be in use.

Rule 1007. Lists, Schedules, and Statements; Time Limits

* * * * *

1

2 (c) TIME LIMITS. The schedules and statements, other 3 than the statement of intention, shall be filed with the petition 4 in a voluntary case, or if the petition is accompanied by a list 5 of all the debtor's creditors and their addresses, within 15 days thereafter, except as otherwise provided subdivisions (d), (e), 6 7 (f), and (h) of this rule. In an involuntary case, the schedules 8 and statements shall be filed by the debtor within 15 days of 9 the entry of the order for relief. Schedules and statements filed prior to the conversion of a case to another chapter shall 10 11 be deemed filed in the converted case unless the court directs 12 Any extension of time for the filing of the otherwise. 13 schedules and statements may be granted only on motion for 14 cause shown and on notice to the United States trustee and to

15	any committee elected under § 705 or appointed under § 1102
16	of the Code, trustee, examiner, or other party as the court may
17	direct. Notice of an extension shall be given to the United
18	States trustee and to any committee, trustee, or other party as
19	the court may direct.
20	* * * *
21	(f) STATEMENT OF SOCIAL SECURITY NUMBER.
22	An individual debtor shall submit with the petition a verified
23	statement that sets out the debtor's social security number, or
24	states that the debtor does not have a social security number.
25	In a voluntary case, the debtor shall submit the statement with
26	the petition. In an involuntary case, the debtor shall submit
27	the statement within 15 days after the entry of order for relief.
28	* * * *

COMMITTEE NOTE

The rule is amended to add a requirement that a debtor submit a statement setting out the debtor's social security number. The addition is necessary because of the corresponding amendment to Rule

1005 which now provides that the caption of the petition includes only the final four digits of the debtor's social security number. The debtor submits the statement, but it is not filed, nor is it included in the case file. The statement provides the information necessary to include on the service copy of the notice required under Rule 2002(a)(1). It will also provide the information to facilitate the ability of creditors to search the court record by a search of a social security number already in the creditor's possession.

Public Comment on Proposed Amendments to Rule 1007:

The published amendments did not include any amendment to Rule 1007. Thus, there were no comments on the proposal. However, the rule amendment itself is in response to the public comments received by the Advisory Committee.

Changes Made After Publication and Comments.

The rule amendment is made in response to the extensive commentary that urged the Advisory Committee to continue the obligation contained in current Rule 1005 that a debtor must include his or her social security number on the caption of the bankruptcy petition. Rule 1005 is amended to limit that disclosure to the final four digits of the social security number, and Rule 1007 is amended to reinstate the obligation in a manner that will provide more protection of the debtor's privacy while continuing access to the information to those persons with legitimate need for that data. The debtor must disclose the information, but the method of disclosure is by a verified statement that is submitted to the clerk. The statement is not filed in the case and does not become a part of the court record. Therefore, it enables the clerk to deliver that information to the creditors and the trustee in the case, but it does not become a part of the court record

governed by § 107 of the Bankruptcy Code and is not available to the public.

Rule 2002. Notices to Creditors, Equity Security Holders, United States, and United States Trustee

1	(a) TWENTY-DAY NOTICES TO PARTIES IN			
2	INTEREST. Except as provided in subdivisions (h), (i), and			
3	(l) of this rule, the clerk, or some other person as the court			
4	may direct, shall give the debtor, the trustee, all creditors and			
5	indenture trustees at least 20 days' notice by mail of:			
6	(1) the meeting of creditors under § 341 or § $1104(b)$			
7	of the Code, which notice, unless the court orders			
8	otherwise, shall include the debtor's employer			
9	identification number, social security number, and any			
10	other federal taxpayer identification number;			
11	* * * *			

COMMITTEE NOTE

Subdivision (a)(1) of the rule is amended to direct the clerk or other person giving notice of the § 341 or § 1104(b) meeting of creditors to include the debtor's full social security number on the

notice. Official Form 9, the form of the notice of the meeting of creditors that will become a part of the court's file in the case, will include only the last four digits of the debtor's social security number. This rule, however, directs the clerk to include the full social security number on the notice that is served on the creditors and other identified parties, unless the court orders otherwise in a particular case. This will enable creditors and other parties in interest who are in possession of the debtor's social security number to verify the debtor's identity and proceed accordingly. The filed Official Form 9, however, will not include the debtor's full social security number. This will prevent the full social security number from becoming a part of the court's file in the case, and the number will not be included in the court's electronic records. Creditors who already have the debtor's social security number will be able to verify the existence of a case under the debtor's social security number, but any person searching the electronic case files without the number will not be able to acquire the debtor's social security number.

Public Comment on Proposed Amendments to Rule 2002:

The published amendments did not include any amendment to Rule 2002. Thus, there were no comments on the proposal. However, the rule amendments are made in response to the comments received by the Advisory Committee.

Changes Made After Publication and Comments.

The rule amendment was made in response to concerns of both private creditors and taxing authorities that truncating the social security number of a debtor to the last four digits would unduly hamper their ability to identify the debtor and govern their actions accordingly. Therefore, the Advisory Committee amended Rule 2002

to require the clerk to include the debtor's full social security number on the notice informing creditors of the § 341 meeting and other significant deadlines in the case. This is essentially a continuation of the practice under the current rules, and the amendment is necessary because of the amendment to Rule 1005 that restricts publication of the social security number on the caption of the petition to the final four digits of the number.

C. <u>Preliminary Draft of Proposed Amendments to Bankruptcy</u> <u>Rule 9014</u>

1. Synopsis of Proposed Amendments:

Rule 9014 is amended to limit the applicability of the mandatory disclosure provisions of Rule 26 of the Federal Rules of Civil Procedure made applicable in contested matters in bankruptcy cases by Bankruptcy Rule 7026. Contested matters typically are resolved more quickly than the time that would elapse under the normal application of the mandatory disclosure provisions of Fed. R. Civ. P. 26. Those disclosure requirements continue to apply in adversary proceedings, and the court can order that they apply in a particular contested matter.

2. Text of Proposed Amendments to Bankruptcy Rule 9014

7

(Proposed Amendments Submitted for Publication)

PROPOSED AMENDMENTS TO THE FEDERAL RULES OF BANKRUPTCY PROCEDURE***

	Rule 9014. Contested Matters
1	* * * *
2	(c) APPLICATION OF PART VII RULES. Except as
3	otherwise provided in this rule, and unless Unless the court
4	directs otherwise, the following rules shall apply: 7009, 7017,
5	7021, 7025, 7026, 7028-7037, 7041, 7042, 7052, 7054-7056,
6	7064, 7069, and 7071. The following subdivisions of Fed. R.
7	Civ. P. 26, as incorporated by Rule 7026, shall not apply in a
8	contested matter unless the court directs otherwise: 26(a)(1)
9	(mandatory disclosure), 26(a)(2) (disclosures regarding expert
10	testimony) and 26(a)(3) (additional pre-trial disclosure), and
11	<u>26(f) (mandatory meeting before scheduling</u>
12	conference/discovery plan). An entity that desires to
13	perpetuate testimony may proceed in the same manner as

*** New material is underlined; matter to be omitted is lined through.

14	provided in Rule 7027 for the taking of a deposition before an
15	adversary proceeding. The court may at any stage in a
16	particular matter direct that one or more of the other rules in
17	Part VII shall apply. The court shall give the parties notice of
18	any order issued under this paragraph to afford them a
19	reasonable opportunity to comply with the procedures
20	prescribed by the order.

COMMITTEE NOTE

The rule is amended to provide that the mandatory disclosure requirements of Fed. R. Civ. P. 26, as incorporated by Rule 7026, do not apply in contested matters. The typically short time between the commencement and resolution of most contested matters makes the mandatory disclosure provisions of Rule 26 ineffective. Nevertheless, the court may by local rule or by order in a particular case provide that these provisions of the rule apply in a contested matter.

III. Information Items

A. Proposed Bankruptcy Legislation

As has been the case for the past several years, Congress continues to consider extensive reform of the Bankruptcy Code. Both the House and Senate have passed reform bills, and the Conference Committee has met to work out the differences in the bills. As of the date of the preparation of this Report, published reports on the workings of the Conference Committee

indicate that there are few, and perhaps only one, issues remaining to be resolved by that Committee. If the differences are resolved, the Conference bill will be returned to the House and Senate for vote, and if passed, sent to the President for his signature. President Bush has indicated that he supports passage of the bill.

The Advisory Committee has taken steps to prepare appropriate amendments to the Bankruptcy Rules and Official Forms in the event that the reform legislation is enacted. Professors Jacoby and Markell continue to assist the Advisory Committee as consultants on both the consumer and business aspects of bankruptcy reform. Since the effective date of the legislation is 180 days after enactment, for most provisions, the Advisory Committee is actively preparing and considering amendments and additions to the Bankruptcy Rules and Official Forms.

B. Draft Minutes

Draft minutes of the March 2002 meeting of the Advisory Committee are attached.

ATTACHMENT

AMENDMENTS TO OFFICIAL FORMS 1, 5, AND 17:

Public Comment on Proposed Amendments to Official Forms 1, 5, and 17:

No comments were received.

Changes Made After Publication. No changes since publication.

(Official Form 1) (12/02)

FORM B1 United States Bankruptcy Court District of		Voluntary Petition	
Name of Debtor (if individual, enter Last, First, Middle):	Name of Joint Debtor (Spouse) (Last	t, First, Middle):	
All Other Names used by the Debtor in the last 6 years (include married, maiden, and trade names):	All Other Names used by the Joint Debtor in the last 6 years (include married, maiden, and trade names):		
Soc. Sec./Tax I.D. No. (if more than one, state all):	Soc. Sec./Tax I.D. No. (if more than	one, state all):	
Street Address of Debtor (No. & Street, City, State & Zip Code):	Street Address of Joint Debtor (No.	& Street, City, State & Zip Code):	
County of Residence or of the Principal Place of Business:	County of Residence or of the Principal Place of Business:		
Mailing Address of Debtor (if different from street address):	Mailing Address of Joint Debtor (if	different from street address):	
Location of Principal Assets of Business Debtor (if different from street address above):			
Information Regarding the Debtor (Check the Applicable Boxes) Venue (Check any applicable box) Debtor has been domiciled or has had a residence, principal place of business, or principal assets in this District for 180 days immediately preceding the date of this petition or for a longer part of such 180 days than in any other District. There is a bankruptcy case concerning debtor's affiliate, general partner, or partnership pending in this District.			
Type of Debtor (Check all boxes that apply) Chapter or Section of Bankruptcy Code Under the Petition is Filed (Check one box) Individual(s) Railroad the Petition is Filed (Check one box) Corporation Stockbroker Chapter 7 Chapter 11 C Partnership Clearing Bank Chapter 9 Chapter 12 Other Sec. 304 - Case ancillary to foreign proceeding		eck one box) 11	
Nature of Debts (Check one box) Consumer/Non-Business Business Chapter 11 Small Business (Check all boxes that apply) Debtor is a small business as defined in 11 U.S.C. § 101 Debtor is and elects to be considered a small business under 11 U.S.C. § 1121(e) (Optional)	Filing Fee (Check or Full Filing Fee attached Filing Fee to be paid in installment: Must attach signed application for t certifying that the debtor is unable Rule 1006(b). See Official Form N	ne box) s (Applicable to individuals only) the court's consideration to pay fee except in installments.	
Statistical/Administrative Information (Estimates only) THIS SPACE IS FOR COURT USE ONLY Debtor estimates that funds will be available for distribution to unsecured creditors. THIS SPACE IS FOR COURT USE ONLY Debtor estimates that, after any exempt property is excluded and administrative expenses paid, there will be no funds available for distribution to unsecured creditors. THIS SPACE IS FOR COURT USE ONLY			
Estimated Number of Creditors	9 200-999 1000-over		
\$50,000 \$100,000 \$500,000 \$1 million \$10 million	0,000,001 to \$50,000,001 to More than \$50 million \$100 million \$100 million		
Estimated Debts \$0 to \$50,001 to \$100,001 to \$500,001 to \$1,000,001 to \$ \$50,000 \$100,000 \$500,000 \$1 million \$10 million	10,000,001 to \$50,000,001 to More than \$50 million \$100 million \$100 million		

(Official Form 1) (12/02) FORM B1, Page 2			
Voluntary Petition (This page must be completed and filed in every case)	Name of Debtor(s):		
Prior Bankruptcy Case Filed Within Last 6 Y	ears (If more than one, attach add	itional sheet)	
Location Where Filed:	Case Number:	Date Filed:	
Pending Bankruptcy Case Filed by any Spouse, Partner o			
Name of Debtor:	Case Number:	Date Filed:	
District:	Relationship:	Judge:	
Signa	tures		
Signature(s) of Debtor(s) (Individual/Joint) I declare under penalty of perjury that the information provided in this petition is true and correct. [If petitioner is an individual whose debts are primarily consumer debts and has chosen to file under chapter 7] I am aware that I may proceed under chapter 7, 11, 12 or 13 of title 11, United States Code, understand the relief available under each such chapter, and choose to proceed	Exhibit A(To be completed if debtor is required to file periodic reports (e.g., forms 10K and 10Q) with the Securities and Exchange Commission pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 and is requesting relief under chapter 11)Image: Description of the securities Description of the securities Exchange Act of 1934 and made a part of this petition.		
under chapter 7. I request relief in accordance with the chapter of title 11, United States Code, specified in this petition. X Signature of Debtor X Signature of Joint Debtor	Exhibit B (To be completed if debtor is an individual whose debts are primarily consumer debts) I, the attorney for the petitioner named in the foregoing petition, declare that I have informed the petitioner that [he or she] may proceed under chapter 7, 11, 12, or 13 of title 11, United States Code, and have explained the relief available under each such chapter. X Signature of Attorney for Debtor(s) Date		
Signature of Joint Debtor			
Telephone Number (If not represented by attorney)	Exhib Does the debtor own or have po a threat of imminent and identific	oit C ssession of any property that poses able harm to public health or safety?	
Signature of Attorney	Yes, and Exhibit C is attach		
X	□ No		
Signature of Attorney for Debtor(s)	Signature of Non-Att	orney Petition Preparer	
Printed Name of Attorney for Debtor(s)	I certify that I am a bankruptcy petition preparer as defined in 11 U.S.C. § 110, that I prepared this document for compensation, and that I have provided the debtor with a copy of this document.		
Address	Printed Name of Bankruptcy Petition Preparer		
	Social Security Number		
Telephone Number	Address	······	
Date			
Signature of Debtor (Corporation/Partnership) I declare under penalty of perjury that the information provided in this petition is true and correct, and that I have been authorized to file this petition on behalf of the debtor.	prepared or assisted in prepar		
The debtor requests relief in accordance with the chapter of title 11, United States Code, specified in this petition.	If more than one person prepa additional sheets conforming each person.	red this document, attach to the appropriate official form for	
Signature of Authorized Individual	X		
Printed Name of Authorized Individual	Signature of Bankruptcy Petiti	on Preparer	
Title of Authorized Individual	Date A bankruptcy petition preparer's	failure to comply with the provisions	
Date	of title 11 and the Federal Rules of in fines or imprisonment or both	f Bankruptcy Procedure may result	

Form 1

COMMITTEE NOTE

_

.

The form has been amended to provide a checkbox for designating a clearing bank case filed under subchapter V of chapter 7 of the Code enacted by § 112 of Pub. L. No. 106-554 (December 21, 2000).

.

FORM B5
(12/02)

United States Bankruptcy Court INVOLUNTAR				
District of			PETITION	
IN RE (Name of Debtor - If Individual: Last, First, Middle) ALL OTHER NAMES used by debtor in the last 6 years (Include married, maiden, and trade names.)				
SOC. SEC./TAX I.D. NO. (If more than one, stat	e all.)			
STREET ADDRESS OF DEBTOR (No. and street	, city, state, and zip code)	MAILING ADDRESS OF DEB	FOR (If different from street address)	
PRINCIPAL	OF RESIDENCE OR PLACE OF BUSINESS			
LOCATION OF PRINCIPAL ASSETS OF BUSINESS DEBTOR (If different from previously listed addresses)				
CHAPTER OF BANKRUPTCY CODE UNDER WHICH PETITION IS FILED				
Chapter 7 Chapter 11				
INFORMATION REGARDING DEBTOR (Check applicable boxes)				
Petitioners believe: TYPE OF DEBTOR Debts are primarily consumer debts Individual Corporation Publicly Held Debts are primarily business debts (complete sections A and B) Partnership Corporation Not Publicly Held Other:			Corporation Publicly Held Corporation Not Publicly Held	
A. TYPE OF BUSINESS (Check one) B. BRIEFLY DESCRIBE NATURE OF BUSINESS Professional Transportation Commodity Broker Retail/Wholesale Manufacturing/ Construction Mining Real Estate Stockbroker Other				
VENUE				
Debtor has been domiciled or has had a residence, principal place of business, or principal assets in the District for 180 days immediately preceding the date of this petition or for a longer part of such 180 days than in any other District.				
A bankruptcy case concerning debtor's affiliate, general partner or partnership is pending in this District.				
PENDING BANKRUPTCY CASE FILED BY OR AGAINST ANY PARTNER OR AFFILIATE OF THIS DEBTOR (Report information for any additional cases on attached sheets.)				
Name of Debtor	Case Number	Dat	e	
Relationship	District	Jud	ge	
ALLEGATIONS (Check applicable boxes)			COURT USE ONLY	
 Petitioner(s) are eligible to file this petition pursuant to 11 U.S.C. § 303(b). The debtor is a person against whom an order for relief may be entered under title 11 of the United States Code. The debtor is generally not paying such debtor's debts as they become due, unless such debts are the subject of a bona fide dispute; or Within 120 days preceding the filing of this petition, a custodian, other than a trustee, receiver, or agent appointed or authorized to take charge of less than substantially all of the property of the debtor for the purpose of enforcing a lien against such property, was appointed or took possession. 				
FORM 5 Involuntary Petition (12/02)

1

Name of Debtor

Case No. ____

		(court use only)					
TRANSI	FER OF CLAIM						
Check this box if there has been a transfer of any claim against the debtor by or to any petitioner. Attach all documents evidencing the transfer and any statements that are required under Bankruptcy Rule 1003(a).							
REQUE	ST FOR RELIEF						
Petitioner(s) request that an order for relief be entered against the this petition.	debtor under the chapter of title 11, United State	es Code, specified in					
Petitioner(s) declare under penalty of perjury that the foregoing is true and correct according to the best of their knowledge, information, and belief.							
х	x						
X Signature of Petitioner or Representative (State title)	X Signature of Attorney	Date					
Name of Petitioner Date Signed	Name of Attorney Firm (If any)						
Name & Mailing Address of Individual	Address						
Signing in Representative Capacity	Telephone No.						
X							
Signature of Petitioner or Representative (State title)	X Signature of Attorney Date						
Name of Petitioner Date Signed	Name of Attorney Firm (If any)						
Name & Mailing Address of Individual	Address						
Signing in Representative Capacity	Telephone No.						
 X	x						
Signature of Petitioner or Representative (State title)	Signature of Attorney	Date					
Name of Petitioner Date Signed	Name of Attorney Firm (If any)						
Name & Mailing Address of Individual	Address						
Signing in Representative Capacity	Telephone No.						
PETITIONING	CREDITORS						
Name and Address of Petitioner	Nature of Claim An	nount of Claim					
Name and Address of Petitioner	Nature of Claim Ar	nount of Claim					
Name and Address of Petitioner	Nature of Claim An	mount of Claim					
Note: If there are more than three petitioners, attach additional penalty of perjury, each petitioner's signature under the and petitioning creditor information in the format above.	tal Amount of titioners' Claims						

COMMITTEE NOTE

Form 5

The form is amended to give notice that no filing fee is required if a child support creditor or its representative is a petitioner, and if the petitioner also files a form detailing the child support debt, its status, and other characteristics, as specified in § 304(g) of the Bankruptcy Reform Act of 1994, Pub. L. No. 103-394, 108 Stat. 4106 (Oct. 22, 1994).

United States Bankruptcy Court

District Of _____

In re ___

Debtor

Case No. _____

Chapter _____

[Caption as in Form 16A, 16B, 16C, or 16D, as appropriate]

NOTICE OF APPEAL

______, the plaintiff [or defendant or other party] appeals under 28 U.S.C. § 158(a) or (b) from the judgment, order, or decree of the bankruptcy judge (describe) entered in this adversary proceeding [or other proceeding, describe type] on the ______ day of ______, ____. The names of all parties to the judgment, order, or decree appealed from and the names, addresses, and telephone numbers of their respective attorneys are as follows:

Dated: _____

	Attorney for Appellant (or Appellant, if not represented by an Attorney)
Attorney	v Name:
Address	:
Telephone No:	·

If a Bankruptcy Appellate Panel Service is authorized to hear this appeal, each party has a right to have the appeal heard by the district court. The appellant may exercise this right only by filing a separate statement of election at the time of the filing of this notice of appeal. Any other party may elect, within the time provided in 28 U.S.C. § 158(c), to have the appeal heard by the district court.

If a child support creditor or its representative is the appellant, and if the child support creditor or its representative files the form specified in § 304(g) of the Bankruptcy Reform Act of 1994, no fee is required.

Form 17

COMMITTEE NOTE

The form is amended to give notice that no filing fee is required if a child support creditor or its representative is the appellant, and if the child support creditor or its representative files a form detailing the child support debt, its status, and other characteristics, as specified in § 304(g) of the Bankruptcy Reform Act of 1994, Pub. L. No. 103-396, 108 Stat. 4106 (Oct. 22, 1994).

.



. .

. . . .

•

·

<u>AMENDMENTS TO OFFICIAL FORMS</u> 1,3,5,6,7,8,9,10,16A,16C, AND 19:

Public Comments on the Proposed Amendments to the Official Forms:

Consistent with the comments received on the proposed amendments to the Bankruptcy Rules to implement the Judicial Conference policy on the restriction on the use of social security numbers, the comments on the proposed amendments to the Official Forms were generic in nature and did not address any specific language contained in the forms. The issues raised and arguments offered were contained in the comments on the amendments to Rule 1005 as set out in the Report. The commentators generally expressed concern that they have the ability to identify the debtor by using a full social security number. The amendments to the Official Forms as set out below implement the Judicial Conference policy by limiting the publication of social security numbers to the final four digits.

Several bankruptcy petition preparers objected to the requirement that they include their full social security number on Official Form 19. That requirement is set out in § 110 of the Bankruptcy Code, however, and cannot be altered by the Official Form.

(Official Form 1) (12/03)								
FORM B1 U	United States	-	cy Cour	t		Voluntary Petition		
Name of Debtor (if individual, enter	r Last, First, Middl	e):	Name	of Joint Debtor	(Spouse) (La	st, First, Middle):		
All Other Names used by the Debtor in the last 6 years (include married, maiden, and trade names):All Other Names used by the Joint Debtor in the last 6 year (include married, maiden, and trade names):								
Last four digits of Soc. Sec. No./Co No. (if more than one, state all):	omplete EIN or ot	her Tax I.D.	(if more	than one, state a	all):	mplete EIN or other Tax I.D. No.		
Street Address of Debtor (No. & St	treet, City, State &	Zip Code):	Street	Address of Join	at Debtor (No	. & Street, City, State & Zip Code):		
County of Residence or of the Principal Place of Business:		-		of Residence al Place of Bus				
Mailing Address of Debtor (if diffe	erent from street ad	ldress):	Mailin	g Address of Jo	oint Debtor (i	f different from street address):		
Location of Principal Assets of Bu (if different from street address above								
Informa Venue (Check any applicable box) Debtor has been domiciled or has preceding the date of this petition There is a bankruptcy case concer	or for a longer par	rincipal place t of such 180	of business days than ir	or principal ass any other Distri	ets in this Dist	rict for 180 days immediately		
Type of Debtor (Check a Individual(s) Corporation Partnership Other	Il boxes that apply) Railroad Stockbroker Commodity Clearing Ban	Broker			on is Filed (C	r 12		
Nature of Debts (Ch Consumer/Non-Business Chapter 11 Small Business (C Debtor is a small business as de Debtor is and elects to be const 11 U.S.C. § 1121(e) (Optional)	Business heck all boxes that efined in 11 U.S.C	. § 101	- Fu Fil Mu cen	Filin Il Filing Fee atta ing Fee to be pai ist attach signed	ag Fee (Check iched id in installme application fo lebtor is unabl	one box) nts (Applicable to individuals only) r the court's consideration e to pay fee except in installments.		
Statistical/Administrative Information (Estimates only) THIS SPACE IS FOR COURT USE ONLY Debtor estimates that funds will be available for distribution to unsecured creditors. THIS SPACE IS FOR COURT USE ONLY Debtor estimates that, after any exempt property is excluded and administrative expenses paid, there will be no funds available for distribution to unsecured creditors. THIS SPACE IS FOR COURT USE ONLY								
Estimated Number of Creditors	-15 16-49	50-99 100-						
Estimated Assets \$0 to \$50,001 to \$100,001 to \$500,000 \$100,000 \$500,000 D D D		1,000,001 to \$10 million	\$10,000,001 to \$50 million	\$50,000,001 to \$100 million	More than \$100 million			
Estimated Debts \$0 to \$50,001 to \$100,001 to \$50,000 \$100,000 \$500,000		1,000,001 to \$10 million	\$10,000,001 to \$50 million	\$50,000,001 to \$100 million	More than \$100 million			

.

(Official Form 1)(12/03)		FORM B1, Page 2
Voluntary Petition (This page must be completed and filed in every case)	Name of Debtor(s):	
Prior Bankruptcy Case Filed Within Last 6 Y Location Where Filed:	Case Number:	Date Filed:
Pending Bankruptcy Case Filed by any Spouse, Partner o Name of Debtor:	r Affiliate of this Debtor (If mo Case Number:	re than one, attach additional sheet) Date Filed:
District:	Relationship:	Judge:
Signa	tures	
Signature(s) of Debtor(s) (Individual/Joint) I declare under penalty of perjury that the information provided in this petition is true and correct. [If petitioner is an individual whose debts are primarily consumer debts and has chosen to file under chapter 7] I am aware that I may proceed under chapter 7, 11, 12 or 13 of title 11, United States Code, understand	Exhib (To be completed if debtor is (e.g., forms 10K and 10Q) w Commission pursuant to Sect	required to file periodic reports ith the Securities and Exchange ion 13 or 15(d) of the Securities equesting relief under chapter 11)
the relief available under each such chapter, and choose to proceed under chapter 7. I request relief in accordance with the chapter of title 11, United States Code, specified in this petition. X Signature of Debtor X Signature of Joint Debtor	Exhibit (To be completed if de whose debts are prima I, the attorney for the petitioner n that I have informed the petitione chapter 7, 11, 12, or 13 of title 11 explained the relief available und XSignature of Attorney for De	ebtor is an individual rily consumer debts) amed in the foregoing petition, declare r that [he or she] may proceed under , United States Code, and have er each such chapter.
Telephone Number (If not represented by attorney) Date Signature of Attorney	or is alleged to pose a threat of ir public health or safety? Ves, and Exhibit C is attach	bit C ssession of any property that poses nminent and identifiable harm to red and made a part of this petition.
X	No	D. 44
Printed Name of Attorney for Debtor(s)	I certify that I am a bankruptcy pe	torney Petition Preparer tition preparer as defined in 11 U.S.C. ant for compensation, and that I have f this document.
Address	Printed Name of Bankruptcy	Petition Preparer
	Social Security Number (Requ	ired by 11 U.S.C.§ 110)
Telephone Number	Address	
Date Signature of Debtor (Corporation/Partnership) I declare under penalty of perjury that the information provided in this petition is true and correct, and that I have been authorized to file this petition on behalf of the debtor.	Names and Social Security nu prepared or assisted in prepar	umbers of all other individuals who ing this document:
The debtor requests relief in accordance with the chapter of title 11, United States Code, specified in this petition. X	If more than one person prepa additional sheets conforming each person. X	ared this document, attach to the appropriate official form for
Printed Name of Authorized Individual	Signature of Bankruptcy Petit	ion Preparer
Title of Authorized Individual		failure to comply with the provisions
Date	of title 11 and the Federal Rules of in fines or imprisonment or both	of Bankruptcy Procedure may result 11 U.S.C. §110; 18 U.S.C. §156.

١.

í

Form 1

COMMITTEE NOTE

The form is amended to require the debtor to disclose only the last four digits of the debtor's social security number to afford greater privacy to the individual debtor, whose bankruptcy case records may be available on the Internet. Pursuant to § 110(c) of the Bankruptcy Code, the certification by a non-attorney bankruptcy petition preparer requires a petition preparer to provide the full social security number of the individual who actually prepares the document.

Official Form 3 (12/03)

United Stat	es Bankr	uptcy	Court
-------------	----------	-------	-------

_ District Of _____

In re _				Case No	
		Debtor	-	Chapter	
		APPLICATION '	FO PAY FILE	NG FEE IN INSTALLMENTS	
1.	In accordance with F	Fed. R. Bankr. P. 1006, I ap	ply for permission to	pay the Filing Fee amounting to \$	in installments.
2.	I certify that I am un	able to pay the Filing Fee e	xcept in installments	•	
3. neither	I further certify that I make any payment nor	I have not paid any money of transfer any property for se	or transferred any pr rvices in connection	operty to an attorney for services in connecti with this case until the filing fee is paid in fu	on with this case and that I will all.
4.	I propose the followi	ing terms for the payment o	f the Filing Fee.*		
	\$	Check one	With the filing of On or before	f the petition, or	
	\$	on or before	····		
	\$	on or before			
	\$	on or before			
*	petition. For cause s	llments proposed shall not e shown, the court may extended. R. Bankr. P. 1006(b)(2)	d the time of any ins	the final installment shall be payable not late tallment, provided the last installment is paid	r than 120 days after filing the not later than 180 days after
5.	I understand that if I	fail to pay any installment	when due my bankr	uptcy case may be dismissed and I may not re	eceive a discharge of my debts.
Signatu	re of Attorney	Date		Signature of Debtor (In a joint case, both spouses must sign.	Date)
Name o	f Attorney	<u></u>		Signature of Joint Debtor (if any)	Date
Lcerti	fy that I am a bankrupt	cy petition preparer as defin	ned in 11 U.S.C. § 1	TCY PETITION PREPARER (See 11 U.S. 10, that I prepared this document for compen oney or any other property from the debtor be	sation, and that I have provided
Printed	or Typed Name of Ban	kruptcy Petition Preparer		Social Security No (Required by 11 U	
Addres		mbers of all other individua	ls who prepared or a	ssisted in preparing this document:	
If more	than one person prepar	red this document, attach ac	lditional signed shee	ts conforming to the appropriate Official For	m for each person.
x Signatu	re of Bankruptcy Petiti	on Preparer		Date	
A bank	ruptcy petition prepar			itle 11 and the Federal Rules of Bankruptcy	v Procedure may result in fine.

Form 3

COMMITTEE NOTE

Pursuant to § 110(c) of the Bankruptcy Code, the certification by a non-attorney bankruptcy petition preparer requires a petition preparer to provide the full social security number of the individual who actually prepares the document pursuant to § 110(c) of the Code.

FORM B5

(12/03)						
United S	tates Bankruptc	y Court		INVOLUNTARY		
	District of			PETITION		
IN RE (Name of Debtor - If Individual: Last, Fir	st, Middle)	ALL OTHER NAMES use (Include married, maiden,	d by debtor in th and trade names.	e last 6 years)		
LAST FOUR DIGITS OF SOC. SEC. NO./Compl NO. (If more than one, state all.)	lete EIN or other TAX I.D.					
STREET ADDRESS OF DEBTOR. (No. and stree	t, city, state, and zip code)	MAILING ADDRESS OF	DEBTOR (If di	fferent from street address)		
	OF RESIDENCE OR L PLACE OF BUSINESS					
LOCATION OF PRINCIPAL ASSETS OF BUSIN	ESS DEBTOR (If different	from previously listed addre	esses)			
CHAPTER OF BANKRUPTCY CODE UNDER	WHICH PETITION IS FILI	ED				
Chapter 7	Chapter 11					
INFORM	ATION REGARDING D	EBTOR (Check applicab	le boxes)			
Petitioners believe: Debts are primarily consumer debts Debts are primarily business debts B. BRIEFLY DESCRIBE NATURE OF BUSINES	S	TYPE OF DEBTOR Individual Stockbroker Partnership Commodity Broker Corporation Railroad Other:				
VENUE		FILING FEE (Check one box)				
 Debtor has been domiciled or has had a resplace of business, or principal assets in th days immediately preceding the date of th a longer part of such 180 days than in any A bankruptcy case concerning debtor's aff partner or partnership is pending in this I 	e District for 180 is petition or for other District. iliate, general	 Full Filing Fee attached Petitioner is a child suport creditor or its representative, and the form specified in § 304g) of the Bankruptcy Reform Act of 1994 is attached. 				
	NKRUPTCY CASE FILE IS DEBTOR (Report infor			I sheets)		
Name of Debtor	Case Number		Date			
Relationship	District		Judge			
ALLE (Check ap)	COUR	ſ USE ONLY				
 Petitioner(s) are eligible to file this p The debtor is a person against whom of the United States Code. The debtor is generally not paying si such debts are the subject of a bona is Within 120 days preceding the filing receiver, or agent appointed or author of the property of the debtor for the property, was appointed or took po 						

If a child support creditor or its representative is a petitioner, and if the petitioner files the form specified in § 304(g) of the Bankruptcy Reform Act of 1994, no fee is required. FORM 5 Involuntary Petition (6/92)

Name of Debtor

Case No.

(court use only)

TRANSF	ER OF CLAIM							
Check this box if there has been a transfer of any claim against the debtor by or to any petitioner. Attach all documents evidencing the transfer and any statements that are required under Bankruptcy Rule 1003(a).								
REQUEST FOR RELIEF								
Petitioner(s) request that an order for relief be entered against the this petition.	debtor under the chapter of title 11, United	States Code, specified in						
Petitioner(s) declare under penalty of perjury that the foregoing is true and correct according to the best of their knowledge, information, and belief.								
х	x							
X Signature of Petitioner or Representative (State title)	X Signature of Attorney	Date						
Name of Petitioner Date Signed	Name of Attorney Firm (If any)	······						
Name & Mailing Address of Individual	Address							
Signing in Representative Capacity	Telephone No.							
X Signature of Petitioner or Representative (State title)	X Signature of Attorney	Date						
Name of Petitioner Date Signed	Name of Attorney Firm (If any)							
Name & Mailing Address of Individual	Address							
Signing in Representative Capacity	Telephone No.							
X Signature of Petitioner or Representative (State title)								
Signature of Petitioner or Representative (State title)	X Signature of Attorney	Date						
Name of Petitioner Date Signed	Name of Attorney Firm (If any)							
Name & Mailing Address of Individual	Address							
Signing in Representative Capacity	Telephone No.							
PETITIONING	CREDITORS							
Name and Address of Petitioner	Nature of Claim	Amount of Claim						
Name and Address of Petitioner	Nature of Claim	Amount of Claim						
Name and Address of Petitioner	Nature of Claim	Amount of Claim						
Note: If there are more than three petitioners, attach additional penalty of perjury, each petitioner's signature under the s and petitioning creditor information in the format above.	Total Amount of Petitioners' Claims							

.

Form 5

COMMITTEE NOTE

The form is amended to require the petitioner to disclose the debtor's employer identification number, if any, and only the last four digits of the debtor's social security number to afford greater privacy to the individual debtor, whose bankruptcy case records may be available on the Internet. The form also is amended to delete the request for information concerning the "Type of Business," as this data no longer is collected for statistical purposes.

.

.

Form B6D (12/03)

In re

Debtor

Case No.

(If known)

SCHEDULE D - CREDITORS HOLDING SECURED CLAIMS

State the name, mailing address, including zip code and last four digits of any account number of all entities holding claims secured by property of the debtor as of the date of filing of the petition. The complete account number of any account the debtor has with the creditor is useful to the trustee and the creditor and may be provided if the debtor chooses to do so. List creditors holding all types of secured interests such as judgment liens, garnishments, statutory liens, mortgages, deeds of trust, and other security interests. List creditors in alphabetical order to the extent practicable. If all secured creditors will not fit on this page, use the continuation sheet provided.

If any entity other than a spouse in a joint case may be jointly liable on a claim, place an "X" in the column labeled "Codebtor," include the entity on the appropriate schedule of creditors, and complete Schedule H - Codebtors. If a joint petition is filed, state whether husband, wife, both of them, or the marital community may be liable on each claim by placing an "H," "W," "J," or "C" in the column labeled "Husband, Wife, Joint, or Community."

If the claim is contingent, place an "X" in the column labeled "Contingent." If the claim is unliquidated, place an "X" in the column labeled "Unliquidated." If the claim is disputed, place an "X" in the column labeled "Disputed." (You may need to place an "X" in more than one of these three columns.)

Report the total of all claims listed on this schedule in the box labeled "Total" on the last sheet of the completed schedule. Report this total also on the Summary of Schedules.

Check this box if debtor has no creditors holding secured claims to report on this Schedule D.

CREDITOR'S NAME, MAILING ADDRESS INCLUDING ZIP CODE, AND ACCOUNT NUMBER (See instructions above.)	CODEBTOR	HUSBAND, WIFE, JOINT, OR COMMUNITY	DATE CLAIM WAS INCURRED, NATURE OF LIEN, AND DESCRIPTION AND MARKET VALUE OF PROPERTY SUBJECT TO LIEN	CONTINGENT	UNLIQUIDATED	DISPUTED	AMOUNT OF CLAIM WITHOUT DEDUCTING VALUE OF COLLATERAL	UNSECURED PORTION, IF ANY
ACCOUNT NO.								
			VALUE \$					
ACCOUNT NO.								
			VALUE \$					
ACCOUNT NO.								
			VALUE \$					
ACCOUNT NO.								
			······································	. 				
			VALUE \$					
continuation sheets attached			(Total c	Sub of this	total)	►	\$	
			(Total c (Use only c	on las	Fotal. t page	×	\$	

(Report total also on Summary of Schedules)

In re

1

Debtor

Case No. _

(If known)

SCHEDULE D - CREDITORS HOLDING SECURED CLAIMS

(Continuation Sheet)

CREDITOR'S NAME, MAILING ADDRESS INCLUDING ZIP CODE AND ACCOUNT NUMBER (See instructions.)	CODEBTOR	HUSBAND, WIFE, JOINT, OR COMMUNITY	DATE CLAIM WAS INCURRED, NATURE OF LIEN, AND DESCRIPTION AND MARKET VALUE OF PROPERTY SUBJECT TO LIEN	CONTINGENT	UNLIQUIDATED	DISPUTED	AMOUNT OF CLAIM WITHOUT DEDUCTING VALUE OF COLLATERAL	UNSECURED PORTION, IF ANY
ACCOUNT NO.								
						-		
			VALUE \$	ŀ				
ACCOUNT NO.								
			VALUE \$					
ACCOUNT NO.								
			VALUE \$					
ACCOUNT NO.								
	 		VALUE \$					
ACCOUNT NO.								
			VALUE \$					
Sheet no ofcontinuation sheets at	tached t	o Schedule	of Creditors Holding Secured Claims (Total	L Su of thi	btotal s pag	► •	\$	
			(Use only	on las	Total t page	≻\$		

(Report total also on Summary of Schedules)

In re

Debtor

Case No.____

(if known)

SCHEDULE E - CREDITORS HOLDING UNSECURED PRIORITY CLAIMS

A complete list of claims entitled to priority, listed separately by type of priority, is to be set forth on the sheets provided. Only holders of unsecured claims entitled to priority should be listed in this schedule. In the boxes provided on the attached sheets, state the name, mailing address, including zip code, and last four digits of the account number, if any, of all entities holding priority claims against the debtor or the property of the debtor, as of the date of the filing of the petition. The complete account number of any account the debtor has with the creditor is useful to the trustee and the creditor and may be provided if the debtor chooses to do so.

If any entity other than a spouse in a joint case may be jointly liable on a claim, place an "X" in the column labeled "Codebtor," include the entity on the appropriate schedule of creditors, and complete Schedule H-Codebtors. If a joint petition is filed, state whether husband, wife, both of them or the marital community may be liable on each claim by placing an "H,""W,""J," or "C" in the column labeled "Husband, Wife, Joint, or Community."

If the claim is contingent, place an "X" in the column labeled "Contingent." If the claim is unliquidated, place an "X" in the column labeled "Unliquidated." If the claim is disputed, place an "X" in the column labeled "Disputed." (You may need to place an "X" in more than one of these three columns.)

Report the total of claims listed on each sheet in the box labeled "Subtotal" on each sheet. Report the total of all claims listed on this Schedule E in the box labeled "Total" on the last sheet of the completed schedule. Repeat this total also on the Summary of Schedules.

Check this box if debtor has no creditors holding unsecured priority claims to report on this Schedule E.

TYPES OF PRIORITY CLAIMS (Check the appropriate box(es) below if claims in that category are listed on the attached sheets)

Extensions of credit in an involuntary case

Claims arising in the ordinary course of the debtor's business or financial affairs after the commencement of the case but before the earlier of the appointment of a trustee or the order for relief. 11 U.S.C. § 507(a)(2).

Wages, salaries, and commissions

Wages, salaries, and commissions, including vacation, severance, and sick leave pay owing to employees and commissions owing to qualifying independent sales representatives up to 4,650 per person earned within 90 days immediately preceding the filing of the original petition, or the cessation of business, whichever occurred first, to the extent provided in 11 U.S.C. § 507(a)(3).

Contributions to employee benefit plans

Money owed to employee benefit plans for services rendered within 180 days immediately preceding the filing of the original petition, or the cessation of business, whichever occurred first, to the extent provided in 11 U.S.C. § 507(a)(4).

Certain farmers and fishermen

Claims of certain farmers and fishermen, up to \$4,650* per farmer or fisherman, against the debtor, as provided in 11 U.S.C. § 507(a)(5).

Deposits by individuals

Claims of individuals up to $2,100^*$ for deposits for the purchase, lease, or rental of property or services for personal, family, or household use, that were not delivered or provided. 11 U.S.C. § 507(a)(6).

re	,	Case No
Debtor	(if known)	
	· · · · ·	

Alimony, Maintenance, or Support

Claims of a spouse, former spouse, or child of the debtor for alimony, maintenance, or support, to the extent provided in 11 U.S.C. § 507(a)(7).

Taxes and Certain Other Debts Owed to Governmental Units

Taxes, customs duties, and penalties owing to federal, state, and local governmental units as set forth in 11 U.S.C. § 507(a)(8).

Commitments to Maintain the Capital of an Insured Depository Institution

Claims based on commitments to the FDIC, RTC, Director of the Office of Thrift Supervision, Comptroller of the Currency, or Board of Governors of the Federal Reserve System, or their predecessors or successors, to maintain the capital of an insured depository institution. 11 U.S.C. § 507 (a)(9).

.

* Amounts are subject to adjustment on April 1, 2004, and every three years thereafter with respect to cases commenced on or after the date of adjustment.

____ continuation sheets attached

Form B6E - Cont. (12/03)

In re

Debtor

Case No. ____

(If known)

SCHEDULE E - CREDITORS HOLDING UNSECURED PRIORITY CLAIMS

و

(Continuation Sheet)

TYPE OF PRIORITY

CREDITOR'S NAME, MAILING ADDRESS INCLUDING ZIP CODE, AND ACCOUNT NUMBER (See instructions.)	CODEBTOR	HUSBAND, WIFE, JOINT, OR COMMUNITY	DATE CLAIM WAS INCURRED AND CONSIDERATION FOR CLAIM	CONTINGENT	UNLIQUIDATED	DISPUTED	AMOUNT OF CLAIM WITHOUT DEDUCTING VALUE OF COLLATERAL	UNSECURED PORTION, IF ANY
ACCOUNT NO.								
ACCOUNT NO.								
ACCOUNT NO.								
ACCOUNT NO.								
ACCOUNT NO.			•					
Sheet no of sheets attached to Sch Holding Priority Claims	edule	of Creditor	s (Tot (Use only on last page of the complete	sal of t Ted Sch	ubtot his pa otal> edule	al≻ ige) E.)	\$ \$	

(Use only on last page of the completed Schedule E. (Report total also on Summary of Schedules)

Form	B6F	-	Cont
(12/0)	3)		

In re

Debtor

Case No.

(If known)

SCHEDULE F - CREDITORS HOLDING UNSECURED NONPRIORITY CLAIMS

(Continuation Sheet)

CREDITOR'S NAME, MAILING ADDRESS INCLUDING ZIP CODE, AND ACCOUNT NUMBER	CODEBTOR	HUSBAND, WIFE, JOINT, OR COMMUNITY	DATE CLAIM WAS INCURRED AND CONSIDERATION FOR CLAIM. IF CLAIM IS SUBJECT TO SETOFF, SO STATE.	CONTINGENT	UNLIQUIDATED	DISPUTED	AMOUNT OF CLAIM WITHOUT DEDUCTING VALUE OF COLLATERAL
ACCOUNT NO.							
ACCOUNT NO.							
ACCOUNT NO.							
ACCOUNT NO.							
ACCOUNT NO.							
Sheet no ofsheets attached to Sche Creditors Holding Unsecured Nonpriority (dule of Claims	1		ubtotal l of this Tota	page	>	\$\$

Total ➤ \$ (Use only on last page of the completed Schedule E.) (Report total also on Summary of Schedules) In re

Debtor

Case No. _

(If known)

SCHEDULE F- CREDITORS HOLDING UNSECURED NONPRIORITY CLAIMS

State the name, mailing address, including zip code, and last four digits of any account number, of all entities holding unsecured claims without priority against the debtor or the property of the debtor, as of the date of filing of the petition. The complete account number of any account the debtor has with the creditor is useful to the trustee and the creditor and may be provided if the debtor chooses to do so. Do not include claims listed in Schedules D and E. If all creditors will not fit on this page, use the continuation sheet provided.

If any entity other than a spouse in a joint case may be jointly liable on a claim, place an "X" in the column labeled "Codebtor," include the entity on the appropriate schedule of creditors, and complete Schedule H - Codebtors. If a joint petition is filed, state whether husband, wife, both of them, or the marital community maybe liable on each claim by placing an "H," "W," "J," or "C" in the column labeled "Husband, Wife, Joint, or Community."

If the claim is contingent, place an "X" in the column labeled "Contingent." If the claim is unliquidated, place an "X" in the column labeled "Unliquidated." If the claim is disputed, place an "X" in the column labeled "Disputed." (You may need to place an "X" in more than one of these three columns.)

Report total of all claims listed on this schedule in the box labeled "Total" on the last sheet of the completed schedule. Report this total also on the Summary of Schedules.

□ Check this box if debtor has no creditors holding unsecured claims to report on this Schedule F.

CREDITOR'S NAME, MAILING ADDRESS INCLUDING ZIP CODE, AND ACCOUNT NUMBER (See instructions, above.)	CODEBTOR	HUSBAND, WIFE, JOINT, OR COMMUNITY	DATE CLAIM WAS INCURRED AND CONSIDERATION FOR CLAIM. IF CLAIM IS SUBJECT TO SETOFF, SO STATE.	CONTINGENT	UNLIQUIDATED	DISPUTED	AMOUNT OF CLAIM WITHOUT DEDUCTING VALUE OF COLLATERAL
ACCOUNT NO.							
ACCOUNT NO.							
ACCOUNT NO.							
ACCOUNT NO.							
		contin		ubtotal		\$ \$	

(Report also on Summary of Schedules)

Form B6F - Cont. (12/03)

In re

Debtor

Case No.

(If known)

SCHEDULE F - CREDITORS HOLDING UNSECURED NONPRIORITY CLAIMS

(Continuation Sheet)

CREDITOR'S NAME AND MAILING ADDRESS INCLUDING ZIP CODE	CODEBTOR	HUSBAND, WIFE, JOINT, OR COMMUNITY	DATE CLAIM WAS INCURRED AND CONSIDERATION FOR CLAIM. IF CLAIM IS SUBJECT TO SETOFF, SO STATE.	CONTINGENT	UNLIQUIDATED	DISPUTED	AMOUNT OF CLAIM WITHOUT DEDUCTING VALUE OF COLLATERAL
ACCOUNT NO.							
ACCOUNT NO.							
ACCOUNT NO.							
ACCOUNT NO.							
ACCOUNT NO.							
Sheet no ofsheets attached to Sche	dule of	L	S	Subtota		>	\$
Creditors Holding Unsecured Nonpriority			(Tota	l of thi	s page al		\$

(Use only on last page of the completed Schedule E.) (Report total also on Summary of Schedules)

Form	B61
(12/03	3)

In re

Debtor

Case No.____

(if known)

SCHEDULE I - CURRENT INCOME OF INDIVIDUAL DEBTOR(S)

The column labeled "Spouse" must be completed in all cases filed by joint debtors and by a married debtor in a chapter 12 or 13 case whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.

Debtor's Marital	DEPENDENTS OF DEBTOR AND SPOUSE							
Status:	RELATIONSHIP	AGE						
Employment: Occupation	DEBTOR		SPOUS	E				
How long employed								
Address of Employer								
N	-							
Income: (Estimate of av	verage monthly income)		DEBTOR	SPOUSE				
	vages, salary, and commissions		¢	¢				
(pro rate if not paid i			\$	\$ ¢				
Estimated monthly over	lime		*					
SUBTOTAL			\$	\$				
LESS PAYROLL D								
a. Payroll taxes and	social security		\$	\$				
b. Insurance			\$	\$				
c. Union dues)	s	\$ \$				
a. Other (Specify: _	<u> </u>)	Ф	¢				
SUBTOTAL OF PA	YROLL DEDUCTIONS		\$	\$				
TOTAL NET MONTHL	LY TAKE HOME PAY		\$	\$				
	peration of business or profession	n or farm	\$	\$				
(attach detailed statemer			¢	¢.				
Income from real proper Interest and dividends	rty		\$	ቅ ፍ				
	or support payments payable to t	he debtor for the	J	Φ				
debtor's use or that of de	ependents listed above.		\$	\$				
Social security or other			¢	¢				
(Specify)	come		\$ \$	\$ \$				
Other monthly income			\$\$	š				
			\$	\$				
(opon-)/			\$	\$				
TOTAL MONTHLY IN	ICOME		\$	\$				
TOTAL COMBINED N	AONTHLY INCOME \$		(Report also	on Summary of Schedules)				

Describe any increase or decrease of more than 10% in any of the above categories anticipated to occur within the year following the filing of this document:

Official	Form	6-Cont.			
(12/03)					
	In	e			

Debtor

Case No. (If known)

DECLARATION CONCERNING DEBTOR'S SCHEDULES

DECLARATION UNDER PENALTY OF PERJURY BY INDIVIDUAL DEBTOR

I declare under penalty of perjury that I have read the foregoing summary and schedules, consisting of ____ (Total shown on summary page plus 1.) sheets, and that they are true and correct to the best of my knowledge, information, and belief.

Date

Date

Signature:

(Joint Debtor, if any)

Debtor

[If joint case, both spouses must sign.]

CERTIFICATION AND SIGNATURE OF NON-ATTORNEY BANKRUPTCY PETITION PREPARER (See 11 U.S.C. § 110)

I certify that I am a bankruptcy petition preparer as defined in 11 U.S.C. § 110, that I prepared this document for compensation, and that I have provided the debtor with a copy of this document.

Printed or Typed Name of Bankruptcy Petition Preparer

Social Security No. (Required by 11 U.S.C. § 110(c).)

Signature:

Address

Names and Social Security numbers of all other individuals who prepared or assisted in preparing this document:

If more than one person prepared this document, attach additional signed sheets conforming to the appropriate Official Form for each person.

X Signature of Bankruptcy Petition Preparer

A bankruptcy petition preparer's failure to comply with the provisions of title 11 and the Federal Rules of Bankruptcy Procedure may result in fines or imprisonment or both. 11 U.S.C. § 110; 18 U.S.C. § 156.

DECLARATION UNDER PENALTY OF PERJURY ON BEHALF OF A CORPORATION OR PARTNERSHIP

the partnership] of the	[the president or other officer or an authorized agent of the corporation or a member or an authorized agent of [corporation or partnership] named as debtor in this case, declare under penalty of perjury that I
have read the foregoing summary and schedules, con	sisting of sheets, and that they are true and correct to
the best of my knowledge, information, and belief.	(Total shown on summary page plus 1.)
Date	Signature:
	[Print or type name of individual signing on behalf of debtor.]

[An individual signing on behalf of a partnership or corporation must indicate position or relationship to debtor.]

Penalty for making a false statement or concealing property: Fine of up to \$500,000 or imprisonment for up to 5 years or both. 18 U.S.C. §§ 152 and 3571.

Date

Form 6

COMMITTEE NOTE

The instructions to Schedule D (Creditors Holding Secured Claims), Schedule E (Creditors Holding Unsecured Priority Claims), and Schedule F (Creditors Holding Unsecured Nonpriority Claims) are amended to inform the debtor that the debtor must list the last four digits of any account number with the listed creditor, and that the debtor may, in its discretion, include the entire account number in the schedules. Schedule I (Current Income of Individual Debtor(s)) is amended to provide greater privacy to minors and other dependents of the debtor by deleting the requirement that the debtor disclose their names. Pursuant to § 110(c) of the Bankruptcy Code, the certification by a non-attorney bankruptcy petition preparer requires a petition preparer to provide the full social security number of the individual who actually prepares the document.

Form 7	
(12/03)	

None

FORM 7. STATEMENT OF FINANCIAL AFFAIRS

UNITED STATES BANKRUPTCY COURT

			DISTRICT OF	
In re:	(Name)	Debtor	, Case No	(if known)

STATEMENT OF FINANCIAL AFFAIRS

This statement is to be completed by every debtor. Spouses filing a joint petition may file a single statement on which the information for both spouses is combined. If the case is filed under chapter 12 or chapter 13, a married debtor must furnish information for both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed. An individual debtor engaged in business as a sole proprietor, partner, family farmer, or self-employed professional, should provide the information requested on this statement concerning all such activities as well as the individual's personal affairs.

Questions 1 - 18 are to be completed by all debtors. Debtors that are or have been in business, as defined below, also must complete Questions 19 - 25. If the answer to an applicable question is "None," mark the box labeled "None." If additional space is needed for the answer to any question, use and attach a separate sheet properly identified with the case name, case number (if known), and the number of the question.

DEFINITIONS

"In business." A debtor is "in business" for the purpose of this form if the debtor is a corporation or partnership. An individual debtor is "in business" for the purpose of this form if the debtor is or has been, within the six years immediately preceding the filing of this bankruptcy case, any of the following: an officer, director, managing executive, or owner of 5 percent or more of the voting or equity securities of a corporation; a partner, other than a limited partner, of a partnership; a sole proprietor or self-employed.

"Insider." The term "insider" includes but is not limited to: relatives of the debtor; general partners of the debtor and their relatives; corporations of which the debtor is an officer, director, or person in control; officers, directors, and any owner of 5 percent or more of the voting or equity securities of a corporate debtor and their relatives; affiliates of the debtor and insiders of such affiliates; any managing agent of the debtor. 11 U.S.C. § 101.

1. Income from employment or operation of business

State the gross amount of income the debtor has received from employment, trade, or profession, or from operation of the debtor's business from the beginning of this calendar year to the date this case was commenced. State also the gross amounts received during the **two years** immediately preceding this calendar year. (A debtor that maintains, or has maintained, financial records on the basis of a fiscal rather than a calendar year may report fiscal year income. Identify the beginning and ending dates of the debtor's fiscal year.) If a joint petition is filed, state income for each spouse separately. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must state income of both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

AMOUNT

SOURCE (if more than one)

2. Income other than from employment or operation of business

State the amount of income received by the debtor other than from employment, trade, profession, or operation of the debtor's business during the **two years** immediately preceding the commencement of this case. Give particulars. If a joint petition is filed, state income for each spouse separately. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must state income for each spouse whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

AMOUNT

None

None

None

None

SOURCE

3. Payments to creditors

a. List all payments on loans, installment purchases of goods or services, and other debts, aggregating more than \$600 to any creditor, made within **90 days** immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include payments by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

NAME AND ADDRESS OF CREDITOR

DATES OF	AMOUNT	AMOUNT
PAYMENTS	PAID	STILL OWING

b. List all payments made within one year immediately preceding the commencement of this case to or for the benefit of creditors who are or were insiders. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include payments by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

NAME AND ADDRESS OF CREDITOR	DATE OF	AMOUNT	AMOUNT
AND RELATIONSHIP TO DEBTOR	PAYMENT	PAID	STILL OWING

4. Suits and administrative proceedings, executions, garnishments and attachments

a. List all suits and administrative proceedings to which the debtor is or was a party within **one year** immediately preceding the filing of this bankruptcy case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include information concerning either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

CAPTION OF SUIT		COURT OR AGENCY	STATUS OR
AND CASE NUMBER	NATURE OF PROCEEDING	AND LOCATION	DISPOSITION



b. Describe all property that has been attached, garnished or seized under any legal or equitable process within one year immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include information concerning property of either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

NAME AND ADDRESS OF PERSON FOR WHOSE BENEFIT PROPERTY WAS SEIZED

None

None

DATE OF SEIZURE DESCRIPTION AND VALUE OF PROPERTY

5. Repossessions, foreclosures and returns

List all property that has been repossessed by a creditor, sold at a foreclosure sale, transferred through a deed in lieu of foreclosure or returned to the seller, within **one year** immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include information concerning property of either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

NAME AND ADDRESS OF CREDITOR OR SELLER DATE OF REPOSSESSION, FORECLOSURE SALE, TRANSFER OR RETURN

DESCRIPTION AND VALUE OF PROPERTY

6. Assignments and receiverships

None a. Describe any assignment of property for the benefit of creditors made within **120 days** immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include any assignment by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

NAME AND ADDRESS OF ASSIGNEE DATE OF ASSIGNMENT TERMS OF ASSIGNMENT OR SETTLEMENT

b. List all property which has been in the hands of a custodian, receiver, or court-appointed official within one year immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include information concerning property of either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

	NAME AND LOCATION		DESCRIPTION
NAME AND ADDRESS	OF COURT	DATE OF	AND VALUE OF
OF CUSTODIAN	CASE TITLE & NUMBER	ORDER	PROPERTY

3

7. Gifts

None

None

List all gifts or charitable contributions made within **one year** immediately preceding the commencement of this case except ordinary and usual gifts to family members aggregating less than \$200 in value per individual family member and charitable contributions aggregating less than \$100 per recipient. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include gifts or contributions by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

NAME AND ADDRESS	RELATIONSHIP		DESCRIPTION
OF PERSON	TO DEBTOR,	DATE	AND VALUE
OR ORGANIZATION	IF ANY	OF GIFT	OF GIFT

8. Losses

List all losses from fire, theft, other casualty or gambling within **one year** immediately preceding the commencement of this case **or since the commencement of this case**. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include losses by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

DESCRIPTION	DESCRIPTION OF CIRCUMSTANCES AND, IF	
AND VALUE OF	LOSS WAS COVERED IN WHOLE OR IN PART	DATE OF
PROPERTY	BY INSURANCE, GIVE PARTICULARS	LOSS

9. Payments related to debt counseling or bankruptcy

None List all payments made or property transferred by or on behalf of the debtor to any persons, including attorneys, for consultation concerning debt consolidation, relief under the bankruptcy law or preparation of a petition in bankruptcy within **one year** immediately preceding the commencement of this case.

NAME AND ADDRESS OF PAYEE DATE OF PAYMENT, NAME OF PAYOR IF OTHER THAN DEBTOR AMOUNT OF MONEY OR DESCRIPTION AND VALUE OF PROPERTY

10. Other transfers

None

List all other property, other than property transferred in the ordinary course of the business or financial affairs of the debtor, transferred either absolutely or as security within **one year** immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include transfers by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

NAME AND ADDRESS OF TRANSFEREE, RELATIONSHIP TO DEBTOR

DATE

DESCRIBE PROPERTY TRANSFERRED AND VALUE RECEIVED

11. Closed financial accounts

None

None

List all financial accounts and instruments held in the name of the debtor or for the benefit of the debtor which were closed, sold, or otherwise transferred within **one year** immediately preceding the commencement of this case. Include checking, savings, or other financial accounts, certificates of deposit, or other instruments; shares and share accounts held in banks, credit unions, pension funds, cooperatives, associations, brokerage houses and other financial institutions. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include information concerning accounts or instruments held by or for either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

NAME AND ADDRESS
OF INSTITUTION

TYPE OF ACCOUNT, ACCOUNT NUMBER, AND AMOUNT OF FINAL BALANCE

AMOUNT AND DATE OF SALE OR CLOSING

12. Safe deposit boxes

List each safe deposit or other box or depository in which the debtor has or had securities, cash, or other valuables within **one year** immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include boxes or depositories of either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

NAME AND ADDRESSNAMES AND ADDRESSESDESCRIPTIONDATE OF TRANSFEROF BANK OROF THOSE WITH ACCESSOFOR SURRENDER,OTHER DEPOSITORYTO BOX OR DEPOSITORYCONTENTSIF ANY

13. Setoffs

None List all setoffs made by any creditor, including a bank, against a debt or deposit of the debtor within 90 days preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include information concerning either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

NAME AND ADDRESS OF CREDITOR

DATE OF SETOFF AMOUNT OF SETOFF

14. Property held for another person

None

List all property owned by another person that the debtor holds or controls.

NAME AND ADDRESS	DESCRIPTION AND VALUE	
OF OWNER	OF PROPERTY	LOCATION OF PROPERTY

15. Prior address of debtor

None

If the debtor has moved within the two years immediately preceding the commencement of this case, list all premises which the debtor occupied during that period and vacated prior to the commencement of this case. If a joint petition is filed, report also any separate address of either spouse.

ADDRESS

NAME USED

DATES OF OCCUPANCY

16. Spouses and Former Spouses

None

If the debtor resides or resided in a community property state, commonwealth, or territory (including Alaska, Arizona, California, Idaho, Louisiana, Nevada, New Mexico, Puerto Rico, Texas, Washington, or Wisconsin) within the sixyear period immediately preceding the commencement of the case, identify the name of the debtor's spouse and of any former spouse who resides or resided with the debtor in the community property state.

NAME

17. Environmental Information.

For the purpose of this question, the following definitions apply:

"Environmental Law" means any federal, state, or local statute or regulation regulating pollution, contamination, releases of hazardous or toxic substances, wastes or material into the air, land, soil, surface water, groundwater, or other medium, including, but not limited to, statutes or regulations regulating the cleanup of these substances, wastes, or material.

"Site" means any location, facility, or property as defined under any Environmental Law, whether or not presently or formerly owned or operated by the debtor, including, but not limited to, disposal sites.

"Hazardous Material" means anything defined as a hazardous waste, hazardous substance, toxic substance, hazardous material, pollutant, or contaminant or similar term under an Environmental Law

None
 a. List the name and address of every site for which the debtor has received notice in writing by a governmental unit that it may be liable or potentially liable under or in violation of an Environmental Law. Indicate the governmental unit, the date of the notice, and, if known, the Environmental Law:

SITE NAME AND ADDRESS NAME AND ADDRESS OF GOVERNMENTAL UNIT DATE OF ENVIRONMENTAL NOTICE LAW

None

b. List the name and address of every site for which the debtor provided notice to a governmental unit of a release of Hazardous Material. Indicate the governmental unit to which the notice was sent and the date of the notice.

SITE NAME	NAME AND ADDRESS	DATE OF	ENVIRONMENTAL
AND ADDRESS	OF GOVERNMENTAL UNIT	NOTICE	LAW

7

None

None

c.

List all judicial or administrative proceedings, including settlements or orders, under any Environmental Law with respect to which the debtor is or was a party. Indicate the name and address of the governmental unit that is or was a party to the proceeding, and the docket number.

NAME AND ADDRESS OF GOVERNMENTAL UNIT DOCKET NUMBER

STATUS OR DISPOSITION

18. Nature, location and name of business

a. If the debtor is an individual, list the names, addresses, taxpayer identification numbers, nature of the businesses, and beginning and ending dates of all businesses in which the debtor was an officer, director, partner, or managing executive of a corporation, partnership, sole proprietorship, or was a self-employed professional within the six years immediately preceding the commencement of this case, or in which the debtor owned 5 percent or more of the voting or equity securities within the six years immediately preceding the commencement of this case.

If the debtor is a partnership, list the names, addresses, taxpayer identification numbers, nature of the businesses, and beginning and ending dates of all businesses in which the debtor was a partner or owned 5 percent or more of the voting or equity securities, within the **six years** immediately preceding the commencement of this case.

If the debtor is a corporation, list the names, addresses, taxpayer identification numbers, nature of the businesses, and beginning and ending dates of all businesses in which the debtor was a partner or owned 5 percent or more of the voting or equity securities within the **six years** immediately preceding the commencement of this case.

NAME

TAXPAYER I.D. NO. (EIN) ADDRESS

NATURE OF BUSINESS

BEGINNING AND ENDING DATES

None

b. Identify any business listed in response to subdivision a., above, that is "single asset real estate" as defined in 11 U.S.C. § 101.

NAME

ADDRESS

The following questions are to be completed by every debtor that is a corporation or partnership and by any individual debtor who is or has been, within the **six years** immediately preceding the commencement of this case, any of the following: an officer, director, managing executive, or owner of more than 5 percent of the voting or equity securities of a corporation; a partner, other than a limited partner, of a partnership; a sole proprietor or otherwise self-employed.

(An individual or joint debtor should complete this portion of the statement **only** if the debtor is or has been in business, as defined above, within the six years immediately preceding the commencement of this case. A debtor who has not been in business within those six years should go directly to the signature page.)

		\sim
		*. / /
	19. Books, records and financial statemen	its /
None		to within the two years immediately preceding the filing of this ceeping of books of account and records of the debtor.
	NAME AND ADDRESS	DATES SERVICES RENDERED
None		the two years immediately preceding the filing of this bankruptcy and records, or prepared a financial statement of the debtor.
	NAME ADD	DATES SERVICES RENDERED
None		ime of the commencement of this case were in possession of the tor. If any of the books of account and records are not available, explain. ADDRESS
None		nd other parties, including mercantile and trade agencies, to whom a e two years immediately preceding the commencement of this case by the DATE ISSUED
None	 20. Inventories a. List the dates of the last two inventories taking of each inventory, and the dollar inventory. 	taken of your property, the name of the person who supervised the amount and basis of each inventory.
	DATE OF INVENTORY INVENTOR	DOLLAR AMOUNT OF INVENTORY Y SUPERVISOR (Specify cost, market or other basis)
None	b. List the name and address of the person in a., above.	having possession of the records of each of the two inventories reported
	DATE OF INVENTORY	NAME AND ADDRESSES OF CUSTODIAN OF INVENTORY RECORDS

··· ,· ···

8

- ---

	21 . Current Partners, Officer	s, Directors and Shareholders		
None	a. If the debtor is a partnership, list the nature and percentage of partnership interest of each member of the partnership.			
	NAME AND ADDRESS	NATURE OF INTEREST	PERCENTAGE OF INTEREST	
None			the corporation, and each stockholder who re of the voting or equity securities of the	
	NAME AND ADDRESS	_ TITLE _	NATURE AND PERCENTAGE OF STOCK OWNERSHIP	
None	22 . Former partners, officers,a. If the debtor is a partnership preceding the commencement	o, list each member who withdrew	from the partnership within one year immediately	
	NAME	ADDRESS	DATE OF WITHDRAWAL	
None b. If the debtor is a corporation, list all officers, or directors whose relationship with the corporat within one year immediately preceding the commencement of this case.				
	NAME AND ADDRESS	TITLE	DATE OF TERMINATION	
<u></u>	23 . Withdrawals from a partr	ership or distributions by a cor	poration	
None	If the debtor is a partnership or corporation, list all withdrawals or distributions credited or given to an insider, including compensation in any form, bonuses, loans, stock redemptions, options exercised and any other perquisite during one year immediately preceding the commencement of this case.			
	NAME & ADDRESS OF RECIPIENT, RELATIONSHIP TO DEBTOR	DATE AND PURPOSE OF WITHDRAWAL	AMOUNT OF MONEY OR DESCRIPTION AND VALUE OF PROPERTY	

•

- - - -

24. Tax Consolidation Group.

If the debtor is a corporation, list the name and federal taxpayer identification number of the parent corporation of any consolidated group for tax purposes of which the debtor has been a member at any time within the six-year period immediately preceding the commencement of the case.

NAME OF PARENT CORPORATION TAXPAYER IDENTIFICATION NUMBER (EIN)

25. Pension Funds.

None

None

If the debtor is not an individual, list the name and federal taxpayer identification number of any pension fund to which the debtor, as an employer, has been responsible for contributing at any time within the six-year period immediately preceding the commencement of the case.

TAXPAYER IDENTIFICATION NUMBER (EIN) NAME OF PENSION FUND

* *

- -
[If completed by an individual or individual and spouse]

*

I declare under penalty of perjury that I have read the answers contained in the foregoing statement of financial affairs and any attachments thereto and that they are true and correct.

Date	Signature
	of Debtor
Date	Signature
	of Joint Debtor
	(if any)
[If completed on behalf of a partnership or corporation]	
I, declare under penalty of perjury that I have read the answe that they are true and correct to the best of my knowledge, in	ers contained in the foregoing statement of financial affairs and any attachments thereto and nformation and belief.
Date	Signature
	Print Name and Title
[An individual signing on behalf of a partnership or corporat	tion must indicate position or relationship to debtor.]
	_ continuation sheets attached
Penalty for making a false statement: Fine of up to	\$500,000 or imprisonment for up to 5 years, or both. 18 U.S.C. § 152 and 3571
	ATTORNEY BANKRUPTCY PETITION PREPARER (See 11 U.S.C. § 110)
I certify that I am a bankruptcy petition preparer as defined in 1 the debtor with a copy of this document.	11 U.S.C. § 110, that I prepared this document for compensation, and that I have provided
Printed or Typed Name of Bankruptcy Petition Preparer	Social Security No. (Required by 11 U.S.C. § 110(c).)
Address	
Names and Social Security numbers of all other individuals who p	prepared or assisted in preparing this document:
If more than one person prepared this document, attach additional	l signed sheets conforming to the appropriate Official Form for each person.
x	
Signature of Bankruptcy Petition Preparer	Date
A bankruptcy petition preparer's failure to comply with the p fines or imprisonment or both. 18 U.S.C. § 156.	provisions of title 11 and the Federal Rules of Bankruptcy Procedure may result in

..

-

Form 7

COMMITTEE NOTE

Pursuant to § 110(c) of the Bankruptcy Code, the certification by a non-attorney bankruptcy petition preparer requires a petition preparer to provide the full social security number of the individual who actually prepares the document.

	United Stat		ptcy Cou	
In re Debtor	,		Case No	
			Chapter 7	
CH	IAPTER 7 INDIVIDUAL	DEBTOR'S STAT	FEMENT OF I	NTENTION
1. I have filed a schedule	of assets and liabilities which inc	ludes consumer debts sec	cured by property of t	he estate.
2. I intend to do the follo	wing with respect to the property	of the estate which secur	es those consumer de	bts:
a. Property to Be	Surrendered.			
Description of Pro	operty			Creditor's name
b. Property to Be Description of Property	Retained Creditor's Name	[Check Property is claimed as exempt	any applicable staten Property will be redeemed pursuant to 11 U.S.C. § 722	Debt will be reaffirmed pursuant to 11 U.S.C. § 524(c)
Date:		Sign	ature of Debtor	
	CATION OF NON-ATTORNES ptcy petition preparer as defined ir opy of this document.			
Printed or Typed Name of B	ankruptcy Petition Preparer		al Security No. quired by 11 U.S.C. §	110(c).)
	<u></u>			

If more than one person prepared this document, attach additional signed sheets conforming to the appropriate Official Form for each person.

X_____

Signature of Bankruptcy Petition Preparer

A bankruptcy petition preparer's failure to comply with the provisions of title 11 and the Federal Rules of Bankruptcy Procedure may result in fines or imprisonment or both. 11 U.S.C. § 110; 18 U.S.C. § 156.

Date

Form 8

.

COMMITTEE NOTE

- -- --

Pursuant to § 110(c) of the Bankruptcy Code, the certification by a non-attorney bankruptcy petition preparer requires a petition preparer to provide the full social security number of the individual who actually prepares the document.

FORM B9A (Chapter 7 Individual or Joint Debtor No Asset Case (12/03)

UNITED STATES BANKRUPTCY COURT	District of	
Notice of Chapter 7 Bankruptcy Case, Meeting of Creditors, & Deadlines		
[A chapter 7 bankruptcy case concerning the debtor(s) listed below was filed on		
your rights. All documents filed in the case may be inspected at the bankruptcy clerk's office at the address listed below. NOTE: The staff of the bankruptcy clerk's office cannot give legal advice.		
See Reverse Side For	r Important Explanations.	
Debtor(s) (name(s) and address):	Case Number:	
	Last four digits of Soc. Sec. No./Complete EIN or other Taxpayer I.D.No.:	
All Other Names used by the Debtor(s) in the last 6 years (include married, maiden, and trade names):	Bankruptcy Trustee (name and address):	
Attorney for Debtor(s) (name and address): Telephone number:	Telephone number:	
	of Creditors:	
Date: / / Time: ()A.M. ()P.M.	Location:	
Deadlines: Papers must be received by the	e bankruptcy clerk's office by the following deadlines:	
Deadline to File a Complaint Objecting to Discharge of the Debtor <i>or</i> to Determine Dischargeability of Certain Debts: Deadline to Object to Exemptions: Thirty (30) days after the <i>conclusion</i> of the meeting of creditors.		
Creditors May Not Take Certain Actions		
The filing of the bankruptcy case automatically stays certain collection and other actions against the debtor and the debtor's property. If you attempt to collect a debt or take other action in violation of the Bankruptcy Code, you may be penalized.		
Please Do Not File A Proof of Claim Unless You Receive a Notice To Do So.		
Address of the Bankruptcy Clerk's Office: Telephone number:	For the Court: Clerk of the Bankruptcy Court:	
	Date:	
Hours Open:	Date.	

FORM B9B (Chapter 7 Corporation/Partnership No Asset Case) (12/03)

UNITED STATES BANKRUPTCY COURT District of		
Notice of Chapter 7 Bankruptcy Case, Meeting of Creditors, & Deadlines		
[A chapter 7 bankruptcy case concerning the debtor(s) listed below was filed on		
You may be a creditor of the debtor. You may want to consult an attorney to protect your rights. All documents filed in the case may be inspected at the bankruptcy clerk's office at the address listed below. NOTE: The staff of the bankruptcy clerk's office cannot give legal advice.		
See Reverse Side Fo	r Important Explanations.	
Debtor (name(s) and address):	Case Number:	
	Last four digits of Soc. Sec. No./Complete EIN or other Taxpayer I.D. No.:	
All Other Names used by the Debtor(s) in the last 6 years (include married, maiden, and trade names):	Bankruptcy Trustee (name and address):	
Attorney for Debtor (name and address):	Telephone number:	
Telephone number:		
Meeting of Creditors:		
Date: / / Time: () A.M. () P.M.	Location:	
Creditors May Not Take Certain Actions:		
The filing of the bankruptcy case automatically stays certain collection and other actions against the debtor and the debtor's property. If you attempt to collect a debt or take other action in violation of the Bankruptcy Code, you may be penalized.		
Please Do Not File A Proof of Claim Unless You Receive a Notice To Do So.		
Address of the Bankruptcy Clerk's Office:	For the Court:	
	Clerk of the Bankruptcy Court:	
Telephone number:		
Hours Open:	Date:	

FORM B9C (Chapter 7 Individual or Joint Debtor Asset Case) (12/03)

FORM B9C (Chapter / Individual of Joint Debtol Asset Case) (12/03)		
United States Bankruptcy Cour	T District of	
Notice of Chapter 7 Bankruptcy Case, Meeting of Creditors, & Deadlines		
[A chapter 7 bankruptcy case concerning the debtor(s) listed below was filed on		
You may be a creditor of the debtor. This notice lists important deadlines. You may want to consult an attorney to protect your rights. All documents filed in the case may be inspected at the bankruptcy clerk's office at the address listed below. NOTE: The staff of the bankruptcy clerk's office cannot give legal advice.		
See Reverse Side For	Important Explanations.	
Debtor(s) (name(s) and address):	Case Number:	
	Last four digits of Soc. Sec. No./Complete EIN or other Taxpayer I.D. No.:	
All Other Names used by the Debtor(s) in the last 6 years (include married, maiden, and trade names):	Bankruptcy Trustee (name and address):	
Attorney for Debtor(s) (name and address):	Telephone number:	
Telephone number:		
Meeting of	of Creditors:	
Date: / / Time: () A.M. () P.M.	Location:	
Deadlines: Papers must be received by the	bankruptcy clerk's office by the following deadlines:	
Deadline to Fil	e a Proof of Claim:	
For all creditors (except a governmental unit):	For a governmental unit:	
Deadline to File a Complaint Objecting to Discharge of the Debtor or to Determine Dischargeability of Certain Debts:		
Deadline to Object to Exemptions: Thirty (30) days after the <i>conclusion</i> of the meeting of creditors.		
Creditors May Not Take Certain Actions:		
The filing of the bankruptcy case automatically stays certain collection and other actions against the debtor and the debtor's property. If you attempt to collect a debt or take other action in violation of the Bankruptcy Code, you may be penalized.		
Address of the Bankruptcy Clerk's Office:	For the Court:	
	Clerk of the Bankruptcy Court:	
Telephone number:		
Hours Open:	Date:	

rshin Asset Case) (12/03) 70 . /n

FORM B9D (Chapter 7 Corporation/Partnership Asset Case) (12/03)		
UNITED STATES BANKRUPTCY COUR	T District of	
Notice of Chapter 7 Bankruptcy Case, Meeting of Creditors, & Deadlines		
[A chapter 7 bankruptcy case concerning the debtor [corporation] or [partnership] listed below was filed on(date).] or [A bankruptcy case concerning the debtor [corporation] or [partnership] listed below was originally filed under chapter on(date) and was converted to a case under chapter 7 on] You may be a creditor of the debtor. This notice lists important deadlines. You may want to consult an attorney to protect your rights. All documents filed in the case may be inspected at the bankruptcy clerk's office at the address listed below. NOTE: The staff of the bankruptcy clerk's office cannot give legal advice.		
See Reverse Side Fo	or Important Explanations.	
Debtor (name(s) and address):	Case Number:	
	Last four digits of Soc. Sec. No./Complete EIN or other Taxpayer I.D. No.:	
All Other Names used by the Debtor(s) in the last 6 years (include married, maiden, and trade names):	Bankruptcy Trustee (name and address):	
Attorney for Debtor (name and address):	Telephone number:	
Telephone number:		
Meeting	of Creditors:	
Date: / / Time: () A.M. () P.M.	Location:	
Deadline to File	e a Proof of Claim	
Proof of Claim must be <i>received</i> by the bar	hkruptcy clerk's office by the following deadline:	
For all creditors (except a governmental unit):	For a governmental unit:	
Creditors May Not Take Certain Actions:		
The filing of the bankruptcy case automatically stays certain collection and other actions against the debtor and the debtor's property. If you attempt to collect a debt or take other action in violation of the Bankruptcy Code, you may be penalized.		
Address of the Bankruptcy Clerk's Office:	For the Court:	
	Clerk of the Bankruptcy Court:	
Telephone number:		
Hours Open:	Date:	

FORM B9E (Chapter 11 Individual or Joint Debtor Case) (12/03)

UNITED STATES BANKRUPTCY COUR	T District of	
Notice of Chapter 11 Bankruptcy Case, Meeting of Creditors, & Deadlines		
[A chapter 11 bankruptcy case concerning the debtor(s) listed below was filed on		
You may be a creditor of the debtor. This notice lists important deadlines. You may want to consult an attorney to protect your rights. All documents filed in the case may be inspected at the bankruptcy clerk's office at the address listed below. NOTE: The staff of the bankruptcy clerk's office cannot give legal advice.		
See Reverse Side Fo	r Important Explanations.	
Debtor(s) (name(s) and address):	Case Number:	
	Last four digits of Soc. Sec. No./Complete EIN or other Taxpayer I.D. No.:	
All Other Names used by the Debtor(s) in the last 6 years (include married, maiden, and trade names):	Attorney for Debtor(s) (name and address):	
	Telephone number:	
Meeting of Creditors:		
Date: / / Time: () A.M. Location: () P.M.		
Deadlines: Papers must be <i>received</i> by the bankruptcy clerk's office by the following deadlines:		
Deadline to File a Proof of Claim: Notice of deadline will be sent at a later time.		
Deadline to File a Complaint to Determine Dischargeability of Certain Debts:		
Deadline to File a Complaint Objecting to Discharge of the Debtor:		
First date set for hearing on confirmation of plan. Notice of that date will be sent at a later time.		
Deadline to Object to Exemptions:		
Thirty (30) days after the conclusion of the meeting of creditors.		
Creditors May Not Take Certain Actions:		
The filing of the bankruptcy case automatically stays certain collection and other actions against the debtor and the debtor's property. If you attempt to collect a debt or take other action in violation of the Bankruptcy Code, you may be penalized.		
Address of the Bankruptcy Clerk's Office:	For the Court:	
	Clerk of the Bankruptcy Court:	
Talanhana number:		
Telephone number:		
Hours Open:	Date:	

FORM B9E (ALT.) (Chapter 11 Individual or Joint Debtor Case) (12/03)

UNITED STATES BANKRUPTCY COUR	T District of	
NE		
	tice of	
Chapter 11 Bankruptcy Case, I	Meeting of Creditors, & Deadlines	
[A chapter 11 bankruptcy case concerning the debtor(s) li	isted below was filed on (date).]	
	elow was originally filed under chapter on case under chapter 11 on]	
	tant deadlines. You may want to consult an attorney to protect cted at the bankruptcy clerk's office at the address listed below.	
NOTE: The staff of the bankruptcy clerk's office cannot giv		
See Reverse Side Fo	r Important Explanations.	
Debtor(s) (name(s) and address):	Case Number:	
	Last four digits of Soc. Sec. No./Complete EIN or other Taxpayer	
	I.D. No.:	
All Other Names used by the Debtor(s) in the last 6 years	Attorney for Debtor(s) (name and address):	
(include married, maiden, and trade names):		
	Telephone number:	
Meeting of Creditors:		
Date: / / Time: () A.M.	Location:	
() P.M.		
	e bankruptcy clerk's office by the following deadlines:	
	e a Proof of Claim:	
For all creditors (except a governmental unit): For a governmental unit:		
Deadline to File a Complaint to Determine Dischargeability of Certain Debts:		
Deadline to File a Complaint O	bjecting to Discharge of the Debtor:	
-		
First date set for hearing on confirmation of plan. Notice of that date will be sent at a later time.		
Deadline to Object to Exemptions:		
Thirty (30) days after the <i>conclusion</i> of the meeting of creditors.		
Creditors May Not Take Certain Actions:		
The filing of the bankruptcy case automatically stays certain collection and other actions against the debtor and the debtor's property. If you attempt to collect a debt or take other action in violation of the Bankruptcy Code, you may be penalized.		
Address of the Bankruptcy Clerk's Office:	For the Court:	
	Clerk of the Bankruptcy Court:	
Telephone number:		
Hours Open:	Date:	

FORM B9F (Chapter 11 Corporation/Partnership Asset Case) (12/03)

UNITED STATES BANKRUPTCY COUR	RT District of	
Notice of Chapter 11 Bankruptcy Case, Meeting of Creditors, & Deadlines		
[A chapter 11 bankruptcy case concerning the debtor [corporation] or [partnership] listed below was filed on (date).] or [A bankruptcy case concerning the debtor [corporation] or [partnership] listed below was originally filed under chapter on (date) and was converted to a case under chapter 11 on] You may be a creditor of the debtor. This notice lists important deadlines. You may want to consult an attorney to protect		
your rights. All documents filed in the case may be inspe NOTE: The staff of the bankruptcy clerk's office cannot give	cted at the bankruptcy clerk's office at the address listed below.	
See Reverse Side Fo	r Important Explanations.	
Debtor (name(s) and address):	Case Number:	
	Last four digits of Soc. Sec. No./Complete EIN or other Taxpayer I.D. No.:	
All Other Names used by the Debtor(s) in the last 6 years (include married, maiden, and trade names):	Attorney for Debtor (name and address):	
	Telephone number:	
Meeting of	of Creditors:	
Date: / / Time: () A.M. () P.M.	Location:	
Deadline to File	e a Proof of Claim	
Proof of Claim must be <i>received</i> by the bankruptcy clerk's office by the following deadline:		
Deadline to File a Proof of Claim: Notice of deadline will be sent at a later time.		
Creditors May Not Take Certain Actions:		
The filing of the bankruptcy case automatically stays certain collection and other actions against the debtor and the debtor's property. If you attempt to collect a debt or take other action in violation of the Bankruptcy Code, you may be penalized.		
Address of the Bankruptcy Clerk's Office:	For the Court:	
	Clerk of the Bankruptcy Court:	
Telephone number:		
Hours Open:	Date:	

FORM B9F (ALT.) (Chapter 11 Corporation/Partnership Case) (12/03)

UNITED STATES BANKRUPTCY COUR	RT District of	
Notice of Chapter 11 Bankruptcy Case, Meeting of Creditors, & Deadlines		
[A chapter 11 bankruptcy case concerning the debtor [corporation] or [partnership] listed below was filed on (date).] or [A bankruptcy case concerning the debtor [corporation] or [partnership] listed below was originally filed under chapter on (date) and was converted to a case under chapter 11 on]		
You may be a creditor of the debtor. This notice lists impor- your rights. All documents filed in the case may be inspe- NOTE: The staff of the bankruptcy clerk's office cannot give	rtant deadlines. You may want to consult an attorney to protect ected at the bankruptcy clerk's office at the address listed below. re legal advice.	
See Reverse Side Fo	or Important Explanations.	
Debtor (name(s) and address):	Case Number:	
	Last four digits of Soc. Sec. No./Complete EIN or other Taxpayer I.D. No.:	
All Other Names used by the Debtor(s) in the last 6 years (include married, maiden, and trade names):	Attorney for Debtor (name and address):	
	Telephone number:	
Meeting	of Creditors:	
Date: / / Time: () A.M. () P.M.	Location:	
Deadlines to File a Proof of Claim		
Proof of Claim must be <i>received</i> by the bankruptcy clerk's office by the following deadline:		
For all creditors (except a governmental unit):	For a governmental unit:	
Creditors May Not Take Certain Actions:		
The filing of the bankruptcy case automatically stays certain collection and other actions against the debtor and the debtor's property. If you attempt to collect a debt or take other action in violation of the Bankruptcy Code, you may be penalized.		
Address of the Bankruptcy Clerk's Office:	For the Court:	
	Clerk of the Bankruptcy Court:	
Telephone number:		
Hours Open:	Date:	

FORM B9G (Chapter 12 Individual or Joint Debtor Family Farmer) (12/03)

FORM By (Chapter 12 marvidual of Joint Debtor Funney) (12		
UNITED STATES BANKRUPTCY COUR	T District of	
Notice of Chapter 12 Bankruptcy Case, Meeting of Creditors, & Deadlines		
[The debtor(s) listed below filed a chapter 12 bankruptcy case on		
	cted at the bankruptcy clerk's office at the address listed below.	
See Reverse Side Fo	r Important Explanations.	
Debtor(s) (name(s) and address):	Case Number:	
	Last four digits of Soc. Sec. No./Complete EIN or other Taxpayer I.D. No.:	
All Other Names used by the Debtor(s) in the last 6 years (include married, maiden, and trade names):	Attorney for Debtor(s) (name and address):	
Bankruptcy Trustee (name and address):	Telephone number:	
Telephone number:		
Meeting	of Creditors:	
Date: / / Time: () A.M. () P.M.	Location:	
Deadlines: Papers must be received by the	e bankruptcy clerk's office by the following deadlines:	
Deadline to Fi	le a Proof of Claim:	
For all creditors (except a governmental unit):	For a governmental unit:	
Deadline to File a Complaint to Dete	ermine Dischargeability of Certain Debts:	
	oject to Exemptions: clusion of the meeting of creditors.	
	ag on Confirmation of Plan	
[The debtor has filed a plan. The plan or a summary of the plan is enclosed. The hearing on confirmation will be held:		
Date: Time: Location:		
or [The debtor has filed a plan. The plan or a summary of the plan and notice of confirmation hearing will be sent separately.] or [The debtor has not filed a plan as of this date. You will be sent separate notice of the hearing on confirmation of the plan.]		
Creditors May Not Take Certain Actions:		
The filing of the bankruptcy case automatically stays certain collection and other actions against the debtor, the debtor's property, and certain codebtors. If you attempt to collect a debt or take other action in violation of the Bankruptcy Code, you may be penalized.		
Address of the Bankruptcy Clerk's Office:	For the Court:	
	Clerk of the Bankruptcy Court:	
Telephone number:		
Hours Open:	Date:	

FORM B9H (Chapter 12 Corporation/Partnership Family Farmer) (12/03)

UNITED STATES BANKRUPTCY COUR	RT District of	
Notice of Chapter 12 Bankruptcy Case, Meeting of Creditors, & Deadlines		
[The debtor [corporation] or [partnership] listed below filed a chapter 12 bankruptcy case on(date).] or [A bankruptcy case concerning the debtor [corporation] or [partnership] listed below was originally filed under chapter on(date) and was converted to a case under chapter 12 on]		
You may be a creditor of the debtor. This notice lists important deadlines. You may want to consult an attorney to protect your rights. All documents filed in the case may be inspected at the bankruptcy clerk's office at the address listed below. NOTE: The staff of the bankruptcy clerk's office cannot give legal advice.		
See Reverse Side For Important Explanations.		
Debtor (name(s) and address):	Case Number:	
	Last four digits of Soc. Sec. No./Complete EIN or other Taxpayer I.D. No.:	
All Other Names used by the Debtor(s) in the last 6 years (include married, maiden, and trade names):	Bankruptcy Trustee (name and address):	
Attorney for Debtor (name and address):	Telephone number:	
Telephone number:		
Meeting	of Creditors:	
Date: / / Time: () A.M.	Location:	
Deadlines: Papers must be <i>received</i> by the bankruptcy clerk's office by the following deadlines:		
Deadline to Fi	le a Proof of Claim:	
For all creditors (except a governmental unit): For a governmental unit:		
Deadline to File a Complaint to Determine Dischargeability of Certain Debts:		
Filing of Plan, Hearing on Confirmation of Plan		
[The debtor has filed a plan. The plan or a summary of the plan is enclosed. The hearing on confirmation will be held: Date: Time: Location:] or [The debtor has filed a plan. The plan or a summary of the plan and notice of confirmation hearing will be sent separately.] or [The debtor has not filed a plan as of this date. You will be sent separate notice of the hearing on confirmation of the plan.]		
Creditors May Not Take Certain Actions:		
The filing of the bankruptcy case automatically stays certain collection and other actions against the debtor, the debtor's property, and certain codebtors. If you attempt to collect a debt or take other action in violation of the Bankruptcy Code, you may be penalized.		
Address of the Bankruptcy Clerk's Office:	For the Court:	
	Clerk of the Bankruptcy Court:	
	· · ·	
Telephone number:		
Hours Open:	Date:	

120 > (10/02)

FORM B91 (Chapter 13 Case) (12/03)			
UNITED STATES BANKRUPTCY COU	RT District of		
	tice of Meeting of Creditors, & Deadlines		
[The debtor(s) listed below filed a chapter 13 bankru or [A bankruptcy case concerning the debtor(s) listed (date) and was converted to	ptcy case on (date).] below was originally filed under chapter on a case under chapter 13 on]		
	rtant deadlines. You may want to consult an attorney to protect ected at the bankruptcy clerk's office at the address listed below. we legal advice.		
See Reverse Side For Important Explanations.			
Debtor(s) (name(s) and address):	Case Number:		
	Last four digits of Soc. Sec. No./Complete EIN or other Taxpayer I.D. No.:		
All Other Names used by the Debtor(s) in the last 6 years (include married, maiden, and trade names):	Bankruptcy Trustee (name and address):		
	Telephone number:		
Attorney for Debtor(s) (name and address):			
Telephone number: Meeting	of Creditors:		
Meeting of Creditors:			
Date: / / Time: () A.M. () P.M.	Location:		
Deadlines: Papers must be received by th	e bankruptcy clerk's office by the following deadlines:		
Deadline to F	ile a Proof of Claim:		
For all creditors (except a governmental unit):	For a governmental unit:		
Deadline to O	bject to Exemptions:		
Thirty (30) days after the <i>conclusion</i> of the meeting of creditors.			
Filing of Plan, Hearing on Confirmation of Plan			
[The debtor has filed a plan. The plan or a summary of the plan is enclosed. The hearing on confirmation will be held: Date: Time: Location:] or [The debtor has filed a plan. The plan or a summary of the plan and notice of confirmation hearing will be sent separately.]			
	plan and notice of confirmation hearing will be sent separately.] sent separate notice of the hearing on confirmation of the plan.]		
Creditors May Not	Take Certain Actions:		
The filing of the bankruptcy case automatically stays certain coll	ection and other actions against the debtor, debtor's property, and ction in violation of the Bankruptcy Code, you may be penalized.		
Address of the Bankruptcy Clerk's Office:	For the Court:		
	Clerk of the Bankruptcy Court:		
Telephone number:			
Hours Open.	Date		

Form 9

COMMITTEE NOTE

The form is amended to add to the information provided to creditors, the trustee and the United States trustee, all the names used by the debtor during the six years prior to the filing of the petition. The form includes the debtor's full employer identification number, if any, as well as the last four digits of the debtor's social security number. Rule 2002(a)(1) also is amended to direct the clerk to include the debtor's full social security number and employer identification number on the notices served on the United Sates trustee, the trustee, and creditors. This will enable creditors to identify the debtor accurately. The copy of Official Form 9 included in the case file, however, will show only the last four digits of the debtor's social security number. This should afford greater privacy to the individual debtor, whose bankruptcy case records may be available on the Internet.

FORM B10 (Official Form 10) (12/03)

UNITED STATES BANKRUPTCY COURT	DISTRICT OF	PROOF OF CLAIM
Name of Debtor	Case Number	
NOTE: This form should not be used to make a claim for an administrative expense arising after the commencement of the case. A "request" for payment of an administrative expense may be filed pursuant to 11 U.S.C. § 503.		
Name of Creditor (The person or other entity to whom the debtor owes money or property):	Check box if you are aware that anyone else has filed a proof of claim relating to your claim. Attach copy of statement giving	
Name and address where notices should be sent: Telephone number:	 particulars. Check box if you have never received any notices from the bankruptcy court in this case. Check box if the address differs from the address on the envelope sent to you by the court. 	THIS SPACE IS FOR COURT USE ONLY
Account or other number by which creditor identifies debtor:	Check here replaces if this claim a previously amends	filed claim, dated:
1. Basis for Claim		
 Goods sold Services performed Money loaned Personal injury/wrongful death Taxes Other 	 Retiree benefits as defined in 11 U.3 Wages, salaries, and compensation (Last four digits of SS #:	(fill out below)
2. Date debt was incurred:	3. If court judgment, date obtained:	
	of in court judgment, date obtained.	
 4. Total Amount of Claim at Time Case Filed: \$	 plete Item 5 or 7 below. to the principal amount of the claim. Attact 7. Unsecured Priority Claim. Check this box if you have an unsect Amount entitled to priority \$	h itemized statement of all cured priority claim (up to \$4,650),* earned within 90 ptcy petition or cessation of the arlier - 11 U.S.C. § 507(a)(3). emefit plan - 11 U.S.C. § 507(a)(4). d purchase, lease, or rental of , family, or household use - 11 U.S.C. rt owed to a spouse, former spouse, rumental units-11 U.S.C. § 507(a)(8). raph of 11 U.S.C. § 507(a)(). 1/04 and every 3 years thereafter with ther the date of adjustment.
 8. Credits: The amount of all payments on this claim has been credited and deducted for the purpose of making this proof of claim. 9. Supporting Documents: Attach copies of supporting documents, such as promissory notes, purchase orders, invoices, itemized statements of running accounts, contracts, court judgments, mortgages, security agreements, and evidence of perfection of lien. DO NOT SEND ORIGINAL DOCUMENTS. If the documents are not available, explain. If the documents are voluminous, attach a summary. 10. Date-Stamped Copy: To receive an acknowledgment of the filing of your claim, enclose a stamped, self-addressed envelope and copy of this proof of claim Date Sign and print the name and title, if any, of the creditor or other person authorized to file this claim (attach copy of power of attorney, if any): 		

a togethere and the second

INSTRUCTIONS FOR PROOF OF CLAIM FORM

The instructions and definitions below are general explanations of the law. In particular types of cases or circumstances, such as bankruptcy cases that are not filed voluntarily by a debtor, there may be exceptions to these general rules.

-DEFINITIONS ----

Debtor

a share compare

The person, corporation, or other entity that has filed a bankruptcy case is called the debtor.

Creditor

A creditor is any person, corporation, or other entity to whom the debtor owed a debt on the date that the bankruptcy case was filed.

Proof of Claim

A form telling the bankruptcy court how much the debtor owed a creditor at the time the bankruptcy case was filed (the amount of the creditor's claim). This form must be filed with the clerk of the bankruptcy court where the bankruptcy case was filed.

Secured Claim

DEFINITIO

A claim is a secured claim to the extent that the creditor has a lien on property of the debtor (collateral) that gives the creditor the right to be paid from that property before creditors who do not have liens on the property.

Examples of liens are a mortgage on real estate and a security interest in a car, truck, boat, television set, or other item of property. A lien may have been obtained through a court proceeding before the bankruptcy case began; in some states a court judgment is a lien. In addition, to the extent a creditor also owes money to the debtor (has a right of setoff), the creditor's claim may be a secured claim. (See also Unsecured Claim.)

Unsecured Claim

If a claim is not a secured claim it is an unsecured claim. A claim may be partly secured and partly unsecured if the property on which a creditor has a lien is not worth enough to pay the creditor in full.

Unsecured Priority Claim

Certain types of unsecured claims are given priority, so they are to be paid in bankruptcy cases before most other unsecured claims (if there is sufficient money or property available to pay these claims). The most common types of priority claims are listed on the proof of claim form. Unsecured claims that are not specifically given priority status by the bankruptcy laws are classified as Unsecured Nonpriority Claims.

Items to be completed in Proof of Claim form (if not already filled in)

Court, Name of Debtor, and Case Number:

Fill in the name of the federal judicial district where the bankruptcy case was filed (for example, Central District of California), the name of the debtor in the bankruptcy case, and the bankruptcy case number. If you received a notice of the case from the court, all of this information is near the top of the notice.

Information about Creditor:

Complete the section giving the name, address, and telephone number of the creditor to whom the debtor owes money or property, and the debtor's account number, if any. If anyone else has already filed a proof of claim relating to this debt, if you never received notices from the bankruptcy court about this case, if your address differs from that to which the court sent notice, or if this proof of claim replaces or changes a proof of claim that was already filed, check the appropriate box on the form.

1. Basis for Claim:

Check the type of debt for which the proof of claim is being filed. If the type of debt is not listed, check "Other" and briefly describe the type of debt. If you were an employee of the debtor, fill in the last four digits of your social security number and the dates of work for which you were not paid.

2. Date Debt Incurred:

Fill in the date when the debt first was owed by the debtor.

3. Court Judgments:

If you have a court judgment for this debt, state the date the court entered the judgment.

4. Total Amount of Claim at Time Case Filed:

Fill in the applicable amounts, including the total amount of the entire claim. If interest or other charges in addition to the principal amount of the claim are included, check the appropriate place on the form and attach an itemization of the interest and charges.

5. Secured Claim:

Check the appropriate place if the claim is a secured claim. You must state the type and value of property that is collateral for the claim, attach copies of the documentation of your lien, and state the amount past due on the claim as of the date the bankruptcy case was filed. A claim may be partly secured and partly unsecured. (See DEFINITIONS, above).

6. Unsecured Nonpriority Claim:

Check the appropriate place if you have an unsecured nonpriority claim, sometimes referred to as a "general unsecured claim". (See DEFINITIONS, above.) If your claim is partly secured and partly unsecured, state here the amount that is unsecured. If part of your claim is entitled to priority, state here the amount not entitled to priority.

7. Unsecured Priority Claim:

Check the appropriate place if you have an unsecured priority claim, and state the amount entitled to priority. (See DEFINITIONS, above). A claim may be partly priority and partly nonpriority if, for example, the claim is for more than the amount given priority by the law. Check the appropriate place to specify the type of priority claim.

8. Credits:

By signing this proof of claim, you are stating under oath that in calculating the amount of your claim you have given the debtor credit for all payments received from the debtor.

9. Supporting Documents:

You must attach to this proof of claim form copies of documents that show the debtor owes the debt claimed or, if the documents are too lengthy, a summary of those documents. If documents are not available, you must attach an explanation of why they are not available.

Form 10

COMMITTEE NOTE

The form is amended to require a wage, salary, or other compensation creditor to disclose only the last four digits of the creditor's social security number to afford greater privacy to the creditor. A trustee can request the full information necessary for tax withholding and reporting at the time the trustee makes a distribution to creditors.

Official Form 16A (12/03)

Form 16A. CAPTION (FULL)

United States Bankruptcy Court

_____ District Of _____

In re)
Set forth here all names including married,)
maiden, and trade names used by debtor within)
last 6 years.])
Debtor) Case No.
Address))
)
) Chapter
Employer's Tax Identification (EIN) No(s). [if any]:	_)
Last four digits of Social Security No(s).:	,)

[Designation of Character of Paper]

Form 16A

COMMITTEE NOTE

The form is amended to require disclosure of only the last four digits of the debtor's social security number to afford greater privacy to the individual debtor, whose bankruptcy case records may be available over the Internet.

.

Official Form 16C (12/03)

FORM 16C. CAPTION OF COMPLAINT IN ADVERSARY PROCEEDING FILED BY A DEBTOR

~ - - -

و دهم د م

[Abrograted]

Form 16C

COMMITTEE NOTE

The form is abrogated. An amendment to Official Form 16A directs that only the last four digits of the debtor's social security number should appear in a caption. Section 342(c) of the Bankruptcy Code continues to require the debtor to provide a creditor with the debtor's name, address, and taxpayer identification number on any notice the debtor is required to give to the creditor. An individual debtor can fulfill this requirement by including the debtor's social security account number on only the creditor's copy of any notice or summons the debtor may serve on the creditor. Form B19 (12/03)

Form 19. CERTIFICATION AND SIGNATURE OF NON-ATTORNEY BANKRUPTCY PETITION PREPARER (See 11 U.S.C. § 110)

[Caption as in Form 16B.]

CERTIFICATION AND SIGNATURE OF NON-ATTORNEY BANKRUPTCY PETITION PREPARER (See 11 U.S.C. § 110)

I certify that I am a bankruptcy petition preparer as defined in 11 U.S.C. § 110, that I prepared this document for compensation, and that I have provided the debtor with a copy of this document.

Printed or Typed Name of Bankruptcy Petition Preparer

Social Security No. (Required by 11 U.S.C. § 110(c).)

Address

Names and Social Security numbers of all other individuals who prepared or assisted in preparing this document:

If more than one person prepared this document, attach additional signed sheets conforming to the appropriate Official Form for each person.

Signature of Bankruptcy Petition Preparer

Date

A bankruptcy petition preparer's failure to comply with the provisions of title 11 and the Federal Rules of Bankruptcy Procedure may result in fines or imprisonment or both. 11 U.S.C. § 110; 18 U.S.C. § 156.

Х

Form 19

COMMITTEE NOTE

Pursuant to § 110(c) of the Bankruptcy Code, the certification by a non-attorney bankruptcy petition preparer requires a petition preparer to provide the full social security number of the individual who actually prepares the document.

-

•

. .